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СЕНАТ РОЗГЛЯДАЄ 
ПР0П03ИЦП ЗАКОНІВ 
ПРО ЗРІВНЯННЯ ГРО-

МАДЯНСЬКИХ ПРАВ 

ПЕРШІ ДНІ ПОНТИФІКАТУ ПАПИ ПАВЛА VI 
яѓл ш-ш 

Вашингтон. — Сенатська 
Торговельна Комісія в поне-
ділок 1-го липня почала пере-
слухання в стѓраві урядових 
пропозицій заковів, які мають 
зрівняти в громадянських пра-
вах негритянське населення, 
головним нийом в південних 
стейтах. Як. перший зізнавав 
головний прокуратор ЗДА — 
Роберт Ф. Кеннеді, який мину-
лоі середи зізнавав першим в 
Палатній Правничій Комісії. 
В Палатній Комісії він про-
мовляв в справі цілого шнро-
кого законопроекту, а в Се-
натській Комісії обмежився до 
другої частини законопроск-
ту, в якому проектується ска-
сувати расову дискримінацію 
в приватних приміщеннях, 
готелях, ресторанах, мотелях 
і крамницях. Ця частина за-
конопроскту викликає най-
більшнй спротив. Проти неї 
виступають навіть ті республі-
канці, які погоджуються на 
інші пропозиції в законопро-
скті. Головний прокуратор 
Кеннеді домагався, щоб Конґ-
рес конче ухвалив і цей 
‚‚другий титул" цього закону, 
бо дискримінація в готелях і 
ресторанах спричиняє яайбі-
льше і най частіше невдово-
ленвя між негритянським на-
селеякям, яке демонструє про-
тн обмежень в ресторанах чи 
готелях, а під час демонстра-
цій виникають деколи і наси-
льства, чим, поглиблюсться 
неспокій в країні. Сенат роз-
глядас урядові просити в Тор-
гоявлмпй КОУА(Ґ.";, `бо ця Ко-
місія прихильніше 'ставиться 
до нових законопроектів, як 
Сенатська Правнича Комісія, 
яку очолює сенатор-демократ 
Джеймс О- Істленд із Міссіссі-
пі. Торговельна Колісія мас 
право займатися цими проск-
тамн, бо в них с заторкнені і 

торговельні справи між окре-
мнмн стен тами. Деякі респуб-
ліканці заявляють, що не тре-
ба касувати расової обмеже-
ности в малих ресторанах 
маленьких готелях, де с тіль-
ки дві . три кімнати, і які вн-
глядають на підприємства, що 
обслуговують своїх знайо-
мих гостей, і в дійсності не с 
публічними приміщеннями. 
Головний прокуратор вказу-
вав на той парадокс, який іс-
нус в південних стейтах, і я-
кий обороняють противники 
урядових законопроектів про 
скасування расової дискримі-
нації. Роберт Кеннеді казав: 
..В приміщеннях таких, як ре-
сторани чи готелі радо прий-
мають білих людей, хоч між 
ними можуть бути проститут-
ки і продавці наркотиків, ко-
муністи або ті, що грабують 
банки, але ті ресторани не 
хочуть допустити до себе де-
якнх федеральних суддів, ам-
басадорів та численних чле-
нів наших збройних сил тому, 
що вони чорні". Сенатори до-
магаються, щоб ясніше ввзна-
чити, які ресторани, кіна, мо-
телі і т. п. мали б бути інтеґ-
ровані. Деякі сенатори пропо-
нували, щоб інтеграція чи се-
греґація готелів і ресторанів 
залежала від висоти річних 
тортів, наприклад, ті підпрн-
смства, що торгують річно по 
$150 000 і більше були б інте-
гровані, а з меншим торгом, 
щоб залишити сеґреґоваинмн. 
Але головний прокуратор не 
погоджувався па такий про-
окт, кажуче$ яво- и#`можніі`да-
вати окремі привілеї на сеґре-
ґацію тям, що мають менші 
бнзнеси. Кеннеді вказав на 
те, що расове обмеження прав 
негритянського населення є 
особистою образою тих, кого 
яе допускається до кін, ресто-
ранів чи клюбів. 

! „КОМІТЕТ ВІЛЬНОЇ ЕВРОПИ" НЕ ДБАЄ 
ПРО ВОЛЮ ДЛЯ ВСІХ 

ЙОСИП Л И С О П Р , РЕПРЕЗЕНТУЮЧИ КАСІД, Д Е -
МОІІСТРАЦІПНО ПОКИНУВ „СВІТОВИЙ Д Е Н Ь ВО-
JjT' У ФІЛЯДЕЛЬФП, Щ О З Н Е Х Т У В А В ЎКРАШУ ТА 

ІНШІ ПОНЕВОЛЕНІ Н А Ш І 
'т. 

'Л‡Філядельфія. — ..Комітет п()езн був згаданий „Комітет 
ВІ.".І.ІЮІ Европи", який кори- Вільної Европн". Коли ж ви-
Єтується фондами з доброві- яьилося. що в програмі імп-
льннх пожертв американсько- рсзн с „Виклик (Ролл Колл) 
іо громадянства, збираючи їх. Поневолення Націй" і коли 

ЗДА викидають совєтського дипломата 
за шпигунську діяльність 

Вашингтон. —: ЗДА оскар-
жили 1-го липня совстського 
дипломата, військового аташе 
при советській амбасаді, Ге-
нсдія Г. Сеаастіянова в тому, 
що пробував організувати 
шпигунську діяльність, намов-
ляючи до неї працівника Цек-
тралі Розвідчої Агенції, — і, 
домагаються. Щоб він до 48-
ох годин покинув цю країну. 
Про рішення американського 
уряду повідомлено совстсько-
го шарже д'афер Георгія М. 
Корніснка в бюрі Державного 
Департаменту, де його прнй-
няв виконний асистент део-
жавного секретаря в европей-
ських справах Ричард Г. Дей-
віс. Ця конференція тривала 
5 мінут. Корніснко відмовився 
скласти заяву журналістам, 
але пізніше представник со-
вєтської амбасадн заявив пре-
сі, що, мовляв, повідомлення 
про замішання совстського ди. 
пломата в шпигунську аферу 
с без основ. Історія про працю 
аташе Севастіянова зорганізу-
вати шпигунську діяльність у 
ЗДА виглядає, немов взята із 
цікавої повісти. 28 квітня 
працівник урядової агенції у 

- Вашингтоні Джан вертався з 
! праці додому і там несподіт 
вано заговорив хтось до ньо-

гТо. назвавши по імені. Був це 
його старший брат, якого він 
не бачив 23 роки, бо був на е-
міґрації в Німеччині, а не-
давно прибув до ЗДА, де ста-
расться про американське гро. 
мадянство. Біля цього брата 
був і ного шофер, яким в дій-
СРОСТІ совстськнй аташе Сева-
стіянов. Совстська амбасада 
спровадила старшого ‚‚Джа-
нового" брата на працю до 
ЗДА ще 6-го квітня під пріз-
віцем Владіміра І. Грідньова. 
Він мав приманити „Джана" 
до шпигунства в користь СС-
CF. Як Джан не дуже радо по-
годжувався на таку пропо-
зицію, то йому погрожували 
тим, що будуть переслідувати 
ближчу родину, яка залиши-
лася в СССР. Аташе Севасті-
янов мусить виїхати із ЗДА. 
Представник уряду заявив, 
що не пороблено жадних за-
ходів в справі „старшого бра-
та" тому, що його вважається 
„безвольним знаряддям в ру-
ках КГБ", членом якого був 
аташе Севасгіянов. 

В А М Е Р И Ц І 
в Недавно в місті Ніо Порќу 

12,707 учителів.. голосували за 
те, щоб у вересні на початку 
шкільного року почати страйк, 
якщо місто Не збільшить учн-
тельськоі платні. 1.201 учитель 
бум проти страйку. Місто відпо-
віло вже, що немаѓ, грошей на 
збільшення учительських пла-
тснь, бо навіть якби і знайшли-
сл якісь гроШІ, то їх треба б ви-
дати на те,, Щоб достосувати 
школи згідно зі скасованою 
сегреґаціски ' . 

в В численнях містах стей-
тіз Ню Иорку і Ню Джерзі вже 
міські управи видали заря-
джения про ощаджування во-
дк бо цьогорічні суха весна і 
посуха на початку літа спри-
чииили брак ВОДИ в збірниках. 

в Почалися гарячі дні з 
громами та . блискавицями, І 
уряд здоров'я остерігає проти 
того, щоб не наражати себе на 
смерть від громів та не перебу-
вати там, де .с вони можливі. 
29-го червив Oph абнв 34-річ-

ного Джорджа Руні ЯКИЙ під 
час громів повив рибу на потоці 
Пєркіомен в повіті Монѓѓомері 
в Пенсилвенії. 

В Членом американської де-
леіаціі на коронацію Папи 
Павла VI був також -рабін д-р 
Луїс Фінкелстейн, який с каид-
лером Жидівської Теологічної 
Семінарі! в Ню Иорку. Прези-
дент Кеннеді найменував його 
на члена делегації за згодою 
Папи Павла або якогось Вати-
канського достойника. Досі ра-
бііі ніколи не був на папській 
коронації, але прецеденс був у 
тому, що Папа Іван ХХШ із 
симпатією відносився до інших 
віровизнань. 

а 28-го червня на летунській 
базі Ванденберґ, Каліфорнія, 
відбулося пробне випущення 
далекосяжної ракети Мінутмен. 
27-го червня цю саму ракету' 
також із повним успіхом випу-
щено з бали Кейп Канатфал ќа 
Флориді. 

ВДд претекстом, що він змагає 
pt) визволення поневолених 
Москвою європейських наро-
дів, виконує свої обіцянки ті-
Акн частинно у відношенні 
до т. зв. сателітних країн та 
балтінськнх народів, але нех-
VjfC поневоленням України і 
н`ацій, що становлять т. зв. со-
вгтські республіки, складові 
частини Совстського Союзу. 
Це яскраво виявилося в поне-
ділок. 1-го липня, під час 
іРвітового Дня Волі", що 
env започатковано у Філп-
дельфії відзначення спонзо-
Ьрваного містом „Тижня Сво-
.рЧ)дк". Імпреза відбулася на 
(Площі Незалежности історич-
і)я)го ‚.Дзвону Свободи" і до 
доьстн в цій імпрезі була за-

п. Лнсогір хотів упевнитись, 
що між цими викликаними 
поневоленнми націями буде й 
Україна, президент „Коміте-
ту Вільної Европн" п. Джан 
Рнчардсон, мол., вияснив, що 
викликатимуть т. зв. сателі-
тів (Альбанія, Болгарія. Поль-
ща, Чехословаччина, І^-му-
иія, Угорщина і три балтійсь-
кі країни: Литва, Латвія й Е-
стонія) та Кубу. На всі вняс-
нс-ііни і аргументи п. Лнсого-
р.і, що Україна в першу чер-
гу ішшшна б бути викликана 
між поневоленнми націями, 
бо вона перша впала жертвою 
комуно - московського аґре-
снвного імперіалізму, п. Рн-
чардсон міг тільки відповісти, 
що „деякі члени Комітету" 

ЗЃрошена Конференція Поне- j виступають проти цього, щоб 
полених Нація Центральної. не викликати закидів, що Ко-

.ЬСхідньої Европн, відома підіхітет змагає до „розчлену-
ороченою назвою „КАСІД" І вання Росії". В таких обста-

Папа Павло VI відвідує Митрополита П. Сліпого. 

Рим (д-р Омелян Кміть). — 
Існус тут у Римі старннна на-
родна приповідка: „Помер 
Папа! Хай живе Папа!" 
1 „Морто іль Папа! Віва іль 
Папа!"). Цим способом рнм-
ський народ, що с безпосеред-
нім глядачем і учасником од-
нісї з найцікавіших і найваж-
лнвішнх установ в історії 
людства, тобто установи Па-
пату, окреслює її безперервну, 
вже майже двотисячолітню 
тяглість: помер один, прихо-
дить другий; кожний з них с 
конечний, коли с; коли ж йо-
го вже нема, нічого не стало-
ся, бо є другий; конечною сі 
тільки установа. 

Так сталося й цим разом: 
17-го червня ц.р. закінчнли-
ся жалобні Богослуження за 
Палу Івана XXIII; 19-го черв-
ня вечором вісімдесят кардн-
налів увійшло в конклав: 21-
го червня о год. 11:22 римсь-
кого часу білий дим, що під-
Носявся з комина над Снкс-
тинською Каплицею, мішаю-
чнсь з золото-білим соняшним 
промінням пречудового іта-
лійського червневого дня. 
сповіщав тисячам вірних, які 
натовпились на площі св. Пе-
тра, та трьом мільярдам люд-
ських істот — бо ж справді І 
ввесь світ ждав на цю подію j 
— що Католицька Цбрква мас 
НОВОГО Папу. О годині 12:12; 
кардинал-протодіякон Альф-
ридо Оттавіяні оповіщував з 
балькону св. Петра вибір, осо-

бу й ім'я нового Пали урочи-
стимн традиційними латннсь-
кими словами: „Аннунціо во-
біс гавдіюм манюм: габемус 
Папам! Емінентіссімум аќ ре-
веревдіссімум домінум карді-
налсм Йоаннеи Баптістам 
Монтіні, кві номен сібі імпо-
зуіт Павлюм секстум!" (Спс^ 
віщаю вам величезну радість: 
маємо Папу! Внсокопреподоб-
ного й всечеснішого карднна-
ла Івана Хрестит'еля Монтіні, 
який прибрав собі ім'я: Пав-
ло Шостий!" Бурею опесків 
сотки тисяч народу на площі 
а в довколишніх вулицях ви-
словляли свою радість і вдо-
волення. О годині 12:22 но-
вий Папа являвся на тім же 
больконі й давав своє перше 
благословення ..Урбі ет Орбі" 
— Римові н Світові. 

Все сталося так скоро, що 
всі були знскочені, тнмбільше, 
що перед конклявом передба-
чуваяо — головно преса - — 
що кой кляв буде „довгий і 
трудний". В дійсності сталося 
навпаки: конклав був корот-
кий, коротший ніж усі інші 
недавні.конклави; а як корот-
кий. то видно й не трудний. 

Кардинал Монтіні, архиєпи-
скоп Міляну. був загально 
знаний в Італії н за кордоном, 
і в передвиборчих передба-
ченнях він був на першому 
місці, як правдоподібний май-
бутній Папа. Його ідеї віднов-
лення Церкви відповідали ве-, 

ѓЯякінчення на crop. 3-ій) 

У Вінніпегу відзначено 25-річчя священства 
митрополита Максима Германюка 

Вінніпег (Д. М.). — В не . 
діѓю 23 червня ц. р. відбулося 
тут урочисте вшанування Ми-
трополита Української Като-
лицької Церкви Канади 

ли Пренепорочного Серця 
М:ірії ювілейний бенкет, в 
якому взяли участь губерна-
тор Манітоби ВнлЛис, міиіс-
тер публічних робіт В. Вір. 
сенатор Павло Юзнк, 50 свя-

Впреосв. Максима Германюка і щеників на чолі зі своїми 
у 25-річчя його священства 
В цій урочистості, що її під-

Єгліскопами, оо. Шамбеляна-
ми і оо. Ігуменами і вкінці го 

готовив окремий ювілейний лови централь українських 
комітет під проводом ген. ві- католицьких організацій. Пі-
корія і пароха катедри св. Во- еля молитви, яку провів Дос-
лоднмира й Ольги у Вінніне- ІТОЙНИЙ Ювілят^ і̂ вечері сена-
гу о. прелата Василя Кушні- тор Павло Юзик підніс тост 
ра взяли участь не тільки уќ-1 у честь королеви Єлнсавети, 
раїнці Манітоби, але й інших а потім почали свої промови 
провінцій Канади. У(ючис-1 губернатор Е. Внллис, вітаю-
тість почалася в катедрі св. чи Ювілята від королевої і 
Володимира і Ольги в 10-тій населення Манітоби з 25-річ-
год вранці Благодарственною чям праці для Бога, Церкви 
Архисрейською Службою Бо- і народу. Далі промовляли 
жою, яку відправив Достой- j мікістер уряду Манітоби В. 
ний Ювілят Митр. Максим, в і Вір. який заступав неприсут-
сослуженні Владик Ні^я Са-! нього в тому часі прем'єра 
варина, слископа з Едмонто-1 Манітоби Д. Роблина. радний 
ну і Андрея Роборецького — і міста Славко Ребчук, який пе-
спнскопа Саскачевану. Ново- j pt-дав Ювілятові від посадни-
роьмальована катедра (MHCT-JK.I міста Вінніпегу Ст. Дзюби 
цем Ѓординським) була ви-;цінний дарунок, а вкінці го-
повнена по береги. В перших і лови місцевих католицьких 
її лавках сиділи губернатор і централь. Довшу і головну 
Манітоби Ернк Виллис разом промову виголосив в імені 
ія дружиною, представники отців і вірних єпархії генера-
уряду Манітоби і міста Війні-1 льний вікарій о. прелат В. 
пегу та репрезентанти укра- Кушнір. Останньою у програ-
їнських релігійних і громадсь- мі була багата змістом промо-
ких установ 1 централь Ноче- j ва самого Ювілята - Мнтропо-
сну варту тримали члени ор-1 лі`та Кнр Максима. Головна 
ганізації Лицарів Колюмба. О її думка була — Святість і 
годині 6-ій вечора цього ж; велич служіння Христові і 

дня відбувся в просторій, но- j сЕосму народові на пості свя-
вовнбудованШ авдиторії Шко- щвника. 

яку репі)елентували презн-
нт КАСІД-у монсіньйор 
ан Балькунас та його зас-
пннк і віце - президент Ук-
іїнського Конгресового Ко-
ітету п. Йосип Лисогір. Ор-

ѓонізатором і господарем ім-

вннох п. Лнсогорові не золи-
шалося нічого іншого, як де-
мгнстративно покинути імп-
рсзу. що він і вчинив у поро-
зумінні з іншими представни-
кі'.мн КАСІД-у, заповівши 
дальшу акцію в цій справі. 

Президент Франції де Ґоль відвідає 
цього тижня Західню Німеччину 

J Бонн. — В четвер цього ти-1 ру. Теперішня візнта де Голя 
Жня прибуде до столиці За- виключно ділова й увесь час 

ьої Німеччини Бонну j він присвятить розмовам з 
рьнцузький п р е з и д е н т ` представниками німецького 
арль де Ґоль. Відвідини йо-- уряду, під час яких будуть 

в . Бонні тривати муть два j п(греднскутоаані и узгіднені 
дні і не матимуть того урочи- J питання ЇЙропепської спіль-
стого й оваційного характеру, j коти, НАТО і спільної оборо-
ах мали відвідини президента ;нн. З де ГоЛеМ прибуває до 
Кѓнведі. Будуть ці відвідини і Бснну прем'ср Жорж Помпі-
також на багато скромніші, і ду, міністер закордонних 
як були відвідини де Голя в!справ Франції Моріс Кув де 
Західній Німеччині минулого j Мурвіль, міністер оборони 
року після підписання німе- j П'ер Месмер і міністер фінан-
цько - французького догово- сів Жалері Пскард д-Естейнг. 

Закарпатські брати мають нову церкву 
в Ню Йорќу 

Ню Иорк. В суботу н не-
лі'лю, 29 і 30-го червня ц.р. 
відбулися тут в Менгеттені 
великі врочистості з нагоди 
50-ліття парафії св. Марії і 
лосвячення нового храму для 
цДсї парафії на Другій евеню 
і 15-ій вулиці. Посвячення но-
лої церкви довершив Преосв. 
Клько, екзарх Питсбурзької 
лісцезії, що тримає церковну 
^ласть над усіми католицьки-
ми церквами візантійського 
Ч)бряду наших закарпатських 
Лратів карпатських україн-
ців, що ще часто користують-
"Я давньою історичною наз-
вою: карпатські русини та що 
деякі москвофіли перекручу-
НУГЬ на „карпаторосси". У вро-
іистостях посвячення церкви 
пзяло участь понад 1.000 па-
іафіян. що походять із Закар-
-таття із колишніх жуп Угор-
цини Спіш, Абауй. Земплін 
та теперішньої Закарпатської 
ібласти України. Було багато 
остей із СУСІДНІХ стеитів, зо-
:рема родаків або колишніх 
членів цієї парафії. Увесь це-
оемоніяльннн обряд передава-
но на домашній телвізії до 
церковної залі, бо в церкві 
могло приміститись небільше 
:ік 600 осіб. Парафія начисляє 
понад 2 000 членів. Співав 40-
членнин хор під веденням 
Маќса Вальмера, диригента, 
'`вяточне Богослуження та 
ібряд посвячення виконав 
'`пнскоп Елько в аснсті де-
гятка священиків з ближчої і 
дальшої околиці (Огайо — 
р. Федорко. о. Нап із Індіяни). 
В процесії із 13-ої вулиці, де 
містилася давня церква св. 
Марії, до нового храму брали 
участь теж і кілька репрезен-
тантів американської като-
лицької дієцезії. Напередодні 
врочнстостен. в суботу вечір 
п балевій залі готелю Вал-
дорф-Асторії відбувся Золо-
тин Ювілейний бенкет з мн-
стецькою програмою і танця-
мн. Перед початком бенкету 
всі прнявні без окремого за-
іошку заспівали відому про-

слова Олександра Духнови-
ча: „Я русин бнл, ссьм і бу-
ду". а опісля американський 
гнмн. Бенкет відкрив молнт-
вою .‚Отче наш" відомий і по-
пулярннй народовець, о. А. 
Пап. функцію старости бен-
кету внкон)'вав п. Горейс Мек 
Мегон, президент Спілки Ка-
толнцькнх Артистів, а вступ-
не слово сказав монсіньйор 
Іоан Стим із Пассейку, Н. Дж. 
Святочну промову виголосив 
по-англійськи, докндаючн де-
коли слово .,по-нашому", Вла-
днка Николай Т. Елько, а мі-
сцевий парох о. Павло Даньо 
подав парохіяльні завваги. 
Виступ трьох пар танцюрис-
тів. що їх представив Володн-
мир Бакад, директор Програ-
мн Світової Виставки, публі-
ка прийняла з ентузіязмом. 
Вони затанцювали три народ-
ні танці: .‚Коломийка", ..Коза-
чок" і ‚.Ножиці", за що їх 
прнявні винагородили оду-
шевленнимн оплесками і зав-
вагами „чудесні наші краєві 
танці". Перед закінченням 
бенкету прнявні вислухали 
виступ пані Джоан Сена, чле-
на Міської Опери, яка відспі-
вала три арії при супроводі 
Маќса Вальмера на фортепія-
ні. Відспіванням ‚.Достойно 
єсть яко воістннну", що його 
заінтонував о. декан Юрій 
Дюришин із Бриджпорту, за-
кінчено бенкет, щоб слово пе-
редатн для молоді, яка запо-
чаткувала третю частину ве-
чора танцем „американської 
польки". В суботу імпреза 
тривала майже до години 
2-ої по півночі. В неділю це-
ремонію обряду закінчено о 
годині 2-ій по пол. 

КЕННЕДІ ЗАКЛИКАВ 
ІТАЛІЙЦІВ БОРОТИСЯ 
ЗА СВОБОДУ І ПРОТИ 

КОМУНІЗМУ Й ФАШИЗМУ 
Рим. — У відповідь ќа прн-

вітальні промови й овації, з 
якими зустрічало його насе-
ліі'ня Риму, президент Кен-
неді відкинув рішуче можлн-

учгсть з амєриканського бо-
ку: президент Кеннеді, дер-
жавний секретар Дін Расќ, 
асктент державного екретаря 
для європейських справ Тай-
лер. спеціяльннй асистент 

вість аранжованого комуніс- j для справ національної безпе-
тгкн „народного фронту" і J ки Бунді і шарже д'афер 
будь - якого повороту до фа- Білліямсон. Італію репрезен-
шизму, перестерігаючи, вод- і тунали: президент Сеньї, пре-
ночас перед оманн'іми гасла- j м'ер Леоне, міністер закор-
ми і з права і з ліва, які не донних справ Шччіоні, підсе-
дають справжньої розв'язки І кретар для закордонних 
існуючих соціальних і полі-.справ Мартіно, італійський 
точних проблем. За словами j пмбасадор до Вашингтону Фе-
презндента в майбутнє веде і ноальтеа та інші. Увечері цьо-
бі)гьто шляхів, але для Італії го ж дня президент Кеннеді 
головним шляхом може бути 
тіліки шлях демократії, 
шлях, що лежить між двома 
екстремами тиранії. Після 

й особи з його оточення взя-
ли участь в прийнятті, вдані-
тованому президентом Сеньї. 
Н.ч цьому прийнятті презн-

сюго прибуття до Риму й від- дент Кеннеді виголосив про-
б}ття влаштованих на йо- мову, в якій підкреслив спіль-
го пошану оваційних зустрі- j ну боротьбу ЗДА й Італії в 
ній. президент Кеннеді в пер-
шому дні своїх відвідин в Іта-
лії відбув довшу конференцію 
з представниками італійсько-
го уряду. Темою спільних ро 

обороні свободи і виявлювану 
в обличчі комуністичної ваг-
розн постійну й активну льо-
яльність більшостн італійсь-
кого народу для принципів 

змов була справа зміцнення і тієї свободи, миру і демокра 
Атлантійського Союзу і став-
лсння Італії до пропонованої 
Америкою атомової збройної 
сили в рамцях НАТО. Ці пи-
тання були розглядені зокре-
ма з погляду сучасної ситу-

тії В дальшому президент 
Кеннеді запевнив Італію, що 
ЗДА трактуватимуть кожну 
атаку на мир і свободу Італії 
як` агресію на мир і свободу 
ЗДА. Ще підкреслив^ прези-

ації в Італії, де зріст комуні- дент Кеннеді, що і американ-
СТРЧНИХ впливів загрожує'ці і італійці вірять в свободу 
участі Італії в Атлаятійсько-
му пакті і ставить під сумнів 
можливість виконання взятих 
на себе в рамцях НАТО зобо-
в`язань. Італійська сторона 
мала запевнити президента 
'Кеннеді. що серйозної загрози 
для демократії в Італії в нія-
кому випадку немас і що Іта-
ЛІІІ буде дотримуватися своєї 
дотеперішньої прозахідньої 
політики. Була заторкнена 
під час консреренції також 
справа заплянованнх на ли-
пень у Москві переговорів 
між предствниками ЗЛА. 

і в соціальну справедливість 
і розуміють, що демократія 
мас свої проблеми, затримки 
й незгоди і що боротьба за 
здійснення справжньої демок-
ратії мусять відбуватися кож -̀
ного дня. Закінчив свою про-
мову президент Кеннеді зак-
ликом будувати спільно ве-
лнчаву будівлю свободи згід-
но з ідеями і традиціями Гарі-
бальді і Мацціні. Джефсрерсо-
}'-.` і Лінкольна. Відвідини 
Кеннеді в Італії передба-
чсні нп два дні. На вівторок 
зьплянована його авдіснція 

Британії н СССР в справі ато- ! в Папи Павла Ў'І і дальші ро-
мового роззброєння й Італія j змови з представниками уря-
иїдтрнмала приготовані для Іду і в середу президент Кен-
тнх переговорів пропозиції І неді вернеться літаком до Ва-
Заходу. В розмовах брали шингтону. 

В В 1Іа.ісрмо в Італії, внас-
лідок експльозії вибу'хового ма-
теріялу ТНТ згинуло сім іта-
лійських поліцаїв. Стплн вони 
жертвами вибуху під час пере-
шукування лалишеного водіями 
аста. Поліція здогадується, що 
цей вибух був зроблений чле-
нами італійської мафії — зло-
чішного підземелля 1 ЩО иолі-
цоїс зумисне ламанили до цьо-

У Великій Британії виявлено аферу колишньо-
го дипломата Філбі, зв'язаного із справою 

шпигунів Бирджеса і Мекліна 
Лондон. - Брнтійськнй у- їм втекти. Тоді, в 1951-му цоці 

ряд подав до публічного ві- Філбі працював у бритійсько-
дома факт виявлення як со- ИУ міністерстві закордонних 

! справ разом з Бпрджесом та встського шпигуна ще одного М е к ^ н о м ; тоді ж п і с л я роз. 
бритійського дипломата 51- КОИття справи Бирджеса і 
літнього Г. А. Р. Філбі, зв'я- Мекліна. зрезигнував із ЦІ-
заяого з голосною десять ро- сї служби з огляду на пред'-
ків тому справою бритійськнх явлені йому обвинувачення в 
щпломатів Бирджеса і Мек- J ..комуністичних контактах". 

Перед суд Філбі не поставле-
но, бо не було проти нього НІ-
якнх конкретних доказів, npq-
те брнтійські органи безпеки 
стежили за ним до останнього 
часу, коли під час якоїсь зу-

пна, що працювали як шпи-
г̂ 'ни для Совстського Союз%' 

попереджені про їх розкрнт-
-я, втекли заздалегідь за за-
лізну заслону та перебувають, 
правдоподібно, в СССР. З по-
чідомленнямн про розкриття Істріче Філбі признався, що він 
Філбі. як совстського шпигу- працював для СССР ще перед 
іа. виступив у палаті громад, 1946-им роком і що він по-
гюрд малої державної печат- j міг Бнрджесові і Меклінові 
чи Едвапд Гіт. який ствердив, І втекти. Після своєї резиґнації 
що Філбі ..зник'` із місця сво- Філбі не мав ніякого доступу 
го перебування Бейруту в j до державних таємниць і пере-
Ливані, де він працював як і бував практично увесь час за 
кореспондент часопису „Об- j кордоном, поза засягом бри-
сервер" і перебуває тепер, ма- і тійської юрисдикції, в Лива-
буть. також за залізною зас-1 ні. Справа Філбі може мати 
лоною. Водночас із цим Гіт!неприємні наслідки не тільки 
подав до відома, що Філбі сто- для уряду Мекміллена. але і 
яв близько до Бирджеса і Мек. 
ліна і що це він був тим, хто 
попередив цих совєтськнх 
ипнгунів про загрозу їхньо-
го ув'язнення І ЦИМ допоміг 

для Партії Праці, бо Філбі 
працював в міністерстві за-
кордонннх справ в 1946-1951 
іюках. коли при владі були 
лейбористи. 

У СВІТІ 
В Папа Павло її, у своїй 

промові, виголошеній капере-
додні коронації до журналістів, 
назвав їх колегами і друзями, 
пригадуючи, що його батько 
Джорджо Монтіні був протягом 
2S років редактором римокато-
ЛЯВЖОГО щоденника і що він 
сам у своій молодості здобув 
журиалігтичний вишкіл. В зус-
трічі а Папою взяло участь по-
над 400 журналістів з різних 
країн. 

В ПІВДЄНМО п'(.чііиуі-м.І іГ.рой-
ні ѓяли, підтримувані літаками 

партизанам. Згідно з. останнім 
поиідомленням південнов'ст-
нимського киманд)`вання під 
час проведених востаннє: війсь-
кових операцій на південь від 
Спйґону вбито 122 партизанів, 

в Ізраїльський уряд прийняв 
з признанням рішення захід-
int.німецькоѓї" уряд%' про забо-
роиЧ1 продукл'вати зброю масо-
вого знищення для чужих кра-
!н. Ізраїльські політичні кола 
були останнім часом стурбова-
ні повідомленням, що німецькі 
науковці і спеціялістн помага-

тестаційну народну пісню на ѓо яокииутого авта. 
і паннерннми возами завдали ! ють"у Гпродукцп зброї Об'една-
важкнх втрат комуиістичимм ' ній Арапській І'еснубліні. 
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ЕШШ SV0BODA І ПАПА ПАВЛО VI 
Ц неділю, 30-го червня ц. 

Р.'у пічному місті Римі відбу-
лася коронація нового Папи 
..^иіла VI. 262-нй Пала почн-
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володіння у важливому часі, 
коли світ дійшов до такого 
(ЃГану, що здобувся на засоби. 
якнмн міг би себе ЗНИЩИТИ, 
якби його Долю вирішували 
невідповідальні люДИ, ЯНІ afc-
ють в своїх руках страшну а-
томову зброю. 

Новин Папа Павло VI ще 
перед'свосю коронаціќю, 27-го 
червня, заявив теперішньому 
польському' комуністичному 
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. . . 
$вато Незаленітіостй 

`І f і - - . : ' - її 
`; Котрий це вже раз кожний з нас святку-
Натнме в цей четвер, 4-го липня 1963-го ро-
му, американське Свято Незалежностн ? Є 
між нами такі, що святкують це найбільше 
Національне свято прибраної батьківщини 
90, 60 і більше разів,, с багато таких, наро-
джендх вже в Америці земляків наших, що 
святкують це свято все свос життя, але є й 
такі, що святкують дише від кількох років. 
Американський нарід відзначає і справді 
святкує свій День Незалежностн вже 187-ий 
раз, згадуючи той славний день 4-го липня 
JL776-ro року, в якому Континентальний Кон-
^рес проголосив світові історичну Декляра-
Цію. Незалежности, що в цій батьки ит кра-
шн „в імені і з уповажнення доброго народу 
цих колоній врочисто, проголосили, що ці 
Колонії мають право' і повинні бути ВІЛЬ-
НЦМИ І НЕЗАЛЕЖНИМИ ДЕРЖАВАМИ". 
`Джан Адамс, один із тих що підписали Де-
влярацію Незалежностн та який став дру-
ѓнм 3 черги, після Джорджа Вашингтона, 
президентом вільних і незалежних З'сдине-
йих Держав Америка, писав тоді: ..Тричі 
олаву проголосило небо, а наші батальйони, 
маршуючи під гомін церковних дззонів, від-
даліі радісну сальву, не зважаючи иа недос-
таіу пороху''. Ця згадка про недостачу по-
роху чи не найкраще характеризує обставн-
ни. в яких народжувалася американська 
Незалежність. 

Від того часу пройшло 187 років, що в 
перспективі вже майже двотисячолітньої ті-
лькн християнської історії не с аж таким вс-
Лйкям. періодом часу. Але він більше, ніж 
вистачає, щоб доказати і.переконатись, яких 
чудес ‚може довершнтв воля і незалежність 
творчого,'' трудолюбяого` народі'. 178 років 
тому Америка не мала досить пороху, щоб 
почесною сальвою гармат привітати прого-
лсшення своєї незалежностн. але- віра у 
виявлені та проголошені тією Декларацією 
'високі ідеали і завзяття в змаганні до їх 
здійснення в тих перших роках заступили 
„реальну свлу"-t відіграли рішальиу ролю в 
тому, що колишні американські колонії, 
адобуяшн волю і незалежність, стали най-
йогуѓйішою. яайбагатшою і найбільш днна-
чгчнсю країною світу, випередивши тих. що 
були імперіями перед відкриттям Америки. 

Дейь Незалежностн відзначає амепикан-
ськай нарІД рік-річно як свос найбільше 
національне свято. Відзначають його вн-
стаоленням ‚Давньої Слави" — зоряного 
Прапору, Що с символом Незалежностн, па-
Тріотнчннмн зібраннями і парадами та мо-
лнтвами в- своїх церквах, але в першу чео-
су радісним дозвіллям та розвагами у своїх 
домах і товариствах. 

Важливе, щоб у тій радості не затратило-
ся, справжня значення Деклярації Незалеж-
ноетн. щоб не затратилася свідомість, що 
сьогодій в модерному' світі незалежність ко-
яягогоі'вавіть найбільшого і наймогутнішого 
народу; буде так довго' загроженя. як довго 
існуватиме поневолення і залежність навіть 
4 аайдальшях закутках світу. Президент 
Кеинеді назвав це свего часу ..між-залеж-
ніеяо", стверджуючи виразно, що незалеж-
ність кожного народу тепер взаємозалежна 
ѓа що треба спільно ЇЇ боронити. 

Америка потрапила встановити свою не-
залежність та привітала її радісною сальвою 
гармат, „не зважаючи на недостачу пороху". 
Добре було б, якби американський нарід і ми 
3. ним, відзначаючи День Незалежностн, 
пгів^адалн. собі в першу чергу те все, що цей 

2ець означає та ідейно підписались під іде-
гамц Деклярації Незалежностн вже в най-

щнршому. світовому маштабі, бо воля і 
незалежність усіх націй може зберегти і га-
рантувати також і незалежність тих. що її 
мають. Це повинно бути тепер моттом свят-
куваяяя Дня Незалежностя в Америці. 

ЧИ м и . J І . . І 

Ідуть уже на ножі 
Розлам у комуністичному бльоку, що но-

го досі визначувано' в совстськях енунція-
цях лагідними словами, як „наявні незго-
дн". чи „розбіжності" між „братніми комуні-
стичними і робітннчими партіями", перев-
шов у небувалу досі в історії міжнародного 
комуністичного руху, зокрема у взаєминах 
між окремими комуністичними країнами 
фазу напруження і загострення. Совсти ио-
чинають стосу вати в боротьбі із „братньою"-
компартією Китаю заходи, які були досі сто-
совані тільки у відношенні до „капіталіс-
тнчшіх акул" західнього світу: внкидування 
дипломатів, глушення радіопередач' тощо. 

У відповідь на передавання пейпінґськнм 
радіо і иа опублікування комунокитайською 
амбасадою у Москві тексту листа ЦК ком-
партії Китаю з 14-го червня цього року, „з 
безґрунтовними і наклепницькими", мовляв, 
нападками на ‚деякі особи" в проводі со-
встської компартії, совстський уряд нака-
?лв трьом членам комунокитайської амбаса-
ди і двом іншим комунокитайцям у Москві 
як ..небажаним особам" покинути негайно 
територію Совстського Союзу за те, що вони 
всупереч небажанню сопстськнх партійних 
кіл оприлюднили цього листа. Водночас із 
цим. як'повідомляють західні кореспонденти 
з Москви, Совсти почали заглушувати усі 
комунокнтанські радіопрограми, передавані 
російською мовою і мовами Інших советсь-
кнх і теж сателітських народів. Характе-
ристнчно, що це заглушуваная започатко-
вано зараз же після того, як Москва пере-
стала заглушувати — мабуть із чисто тех-
нічяих причин, значить, щоб використати 
наявні заглушувальні влаштування в інший 
бік, радіопередачі „Голосу Америка"; 

Реакція Пейпінґу на ці безпрецедентні 
заходи совстського уряду була згідна з тра-
диціями китайської чемяости, але І рішучос-
тн. Виќпнені із СССР комунокнтайські ди-
пломатн виконали акуратно совстський на' 
каз і. не гаючись, виїхали до Пейпінґу. Де 
їх представники партії й уряду привітали 
як . . . героїв`— цвітамн, промовами тощо. 
В опублікованій у відповідь на совстський 
акт енунціяції комунокитайського міністер-
ства закордонних справ визначено соввтсь-
ку акцію чемно й делікатно, як „нерозумну 
і -недружню" і висловлено надію, що совст-
ський уряд не вчинить ніяких дальших за-
ходів, які могли б „прискорити підірваная" 
комунокитайсько-совстської „сдностн". Про-
від комуністичної партії Китаю опублікував 
з датою 1-го липня 1963-го року заяву, що 
він резервує собі відповідь на совстську ак-
цію на пізніший час і що, не зважаючи на 
все, комунокитайська делегація візьме у-
часть н нараді представників ЦК КПСС та 
ЦК КПК у Москві, що мала б відбутися 
вже за три дні в п'ятницю 5-го липня ц. р. 

Таке тонко - дипломатичне ставлення 
Пейпінґу до виявів совстського роз'ярення і, 
з другого боку, несподіване збіговище про-
відннків східньоевропейсьинх компартій, 
скликане до Східнього Берліну, нібито з на-
годн 70-річчя Ульбріхта, а насправді для 
встановлення спільної лінії в обличчі кому-
нокнтайської ..диверсії", що її підтримує по-
декуди вже суперльояльна досі у відношен-
ні до Москви Румунія, казало б сумніватися 
в будь-який успіх наради представників со-
встської і комунокитайської компартій у Мо 
скві. Якщо б така нарада й відбулася, шо 
виться вона певно ще в дальшому поглиб-
вить вона напевно ще в дальшому поглиб-
ленні існуючих „розбіжностей". Чекати в 
сьогоднішній стадії взаємин між Москвою І 
Пейпінгом якоїсь полагодн „наявних незгод" 
між ними чи хочби такого чи іншого зами-
рення — ніяких підстав немає. Скоріше, тре-
бя сподівати'ся, згідно з передбачуванням 
західніх коментаторів, що існ)точі розбіжно-
сті перейдуть уже в цілком відкритий дво-
поділ - на два ворожі до себе табори. 

що у вересні ц. р. почнеться 
продовження Вселенського 
Соббру. Свої цляня вміс но-
вий Папа здіДснюватк із за-
лізною консеквеицісю. ПІД 
час свосї молодостџі Джовані 
Baxjcxa Монтіні любив лазити 
по високих деревах. Коли йо-
му з прдйво'м' пригвду'ваі це 
йбго знаномні! 8 пізніших ро-
ках, пін просто відповів: ,Дн-
віться просто до н^ба, і нічого 
не (бійтеся", — і це вен штука, 
як дрядатися по дереаах. 

Цаца Ца#ло VI мне î e тіль-
кн 'керувати Церквою, яка о-
пдкусться більше як 500 міль-
нонамн вірних' в цілому світі. 
Він прнймив собі ім'я Павла, 

‚іРІДОР RPABA ЖІННИ В СССР 

режимові, дякуючи Александ- якнй навернув був тисячі до 
рові Зададзкому, „президентіхристиянської віри. Павло VI 

мас перед собою великі труд-
нрщі, які в деяких країнах цр-
дІбиі %о тих, 'що були за ,чд-
сдв св. А^оЧяюлЬ Цетра І Џав-
до, 'які згинули в обороні 
ХрнстовоД 'віри. У світі поши-
реиий кому'НІстнчянй, і неко-
муністичннн атеїзм, світ роз-
fiuTUH на два політичні табо-
рн, конфлікт між якнмн може 
довести до знищення людської 
культури, а то н до цовнрго 
звиродніння людської раса. 

Та преса підкреслює, що 
мало людей були краще під-
готовані до обаяття тієї веле-
тенської відповідальности, я-
ка тяжить на новому Папі. Він 

тові" сателітньої Польщі, за 
ґратуляціі з нагоди вибору, — 
що ціллю Католицької Церк-
ви було і с змаганиня до між-
народного миру в світі. Преса 
повідомила, що новий Пала 
цікавиться долею Мнтрополи-
та Йосипа Сліпого та відві-
дав його під час недуги. 

Папа Павло VI діс як дійс-
ннй духовий провідник 500 
мільйонів католиків, яких об'-
сднуе Христова віра, але які 
мусять перемагати різні не-
порозуміння внаслідок полі-
тнчннх та економічних розхо-
джснь. Численні pejiriUHi ав-
торитсти стверджують, що І знає з безпосередної зустрічі 
Папа Павло VI найбільше в ̀  К0Муністачау небезпеку, бо 
останніх 400 роках надавав- 10ІН мусів протиставитись ко-

иуністам`. коли був архисзшс-
копом Міляна. Його стадо бу-
ло поділене, але він, як доб-
рий пастир, не забував і про 
притчу про- загублену вівцю 
та відвідував фабрики на пе-
редмістях Міляна, не боячися 
ворожих` вигу'ків тих Італій-
ців, які від Біблії перейшла 
були до Маркса і Леніна. 

Комуністи підклала були, 
бомбу під його архиспископ-
ський палац, спричиняючи 
вибиття вікон та вил їм у сті-
ці. Архвсгшскоп Монтіні, до-
відавшись про те, спокійно ви-
йшов на вулицю та потішав 
стурбованих цим вандалізмом 
вірних. 

Найближчі особи, що зна-
ють нового Папу, підкреслю-
ють його глибоку чутливість, 
яка спричинила те, що він 
працював для поліпшення до-
лі бідних. Він фактично ке-
рував закордонною політикою 
Ватикану ще перед тим, поки 
дістав кардинальський капе-
люх. Новий ІІапа є дійсним ін-
тслектуалом, що плинно го-
ворить латинською, італійсь-
кою, французькою мовами, а 
чдтас по англійськи, португа-
гальськи, сспанськн, німець-
ки, гебрейськи і арамейськи. 

Він б ^ просекретарем Ста-
ну за Папи Піл ХП і близь-
ким дорадником ..Папи Івана 
ХХШ. По смерті цього Па-
пи він сказав такі слова: „Па-
па Іван ХХШ зарисував певні 
шляхи, що їх ми повинні не 
тільки пам'ятати, але й ними 
прямувати, бо чи можемо ми 
збочити з того шляху, який 
він так відважно отворив для 
майбутньої історії релігії: 
шляху вселенської Католиць-
КоІ Віри". 

ѓя иа вибір на Папу. Коли він 
був ще тільки, єпископом, то 
його численні люди уважали 
за можливого наслідилќа Па-
пн. А коли кардинал Монтіні 
в навечер'с вибору Папи вхо-
див до Снкстинської Капли-
ці, то люди при вході шепта-
лн: Папа, Папа . . . 

Світ, не тільки католиць-
кнй, цікавиться тим, яку по-
літику вестиме оцей не надто 
сильний фізично, але чутля-
вий і вчений ерудит та днпло-
мат на папському престолі. 

Апостольський' Делегат до 
ЗДА Еджідіо Ваньоцці, ось 
такими словами схараќтери-
зував нового' Палу: „Він при-
иоснть до Апостольської СТФ-
лиці мудрість державного му-
жа, якою відзначався Папа 
Пій XI. блискучість думки-та 
глибину відчування модернах 
проблем Піл ХП, і милосердя 
та щирість думки з :унЗверѓ 
сальною любов'ю Папи Івана 
ХХШ". 

Ніхто не знає, і не знатиме, 
як голосували кардинали в 
Конкляві в першому дні, і кГ-
лькома голосами був внбра1-
ннй на Папу кардинал Монті-
ві. Покійний Папа Іван ХХШ 
сказав журналістам після св#-
го вибору, що „сила преси є 
велика, але секрет кардиналів 
є ще більший". 

Гадають, що кардинале 
Монтіні підтримали не-італій-
ські кардинали, яких є білЃ 
ше. Такі висновки внтяга-
ють і з того факту, що карди-
нал Монтіні під час першої 
сесії Вселенського Собору ду,-
же часто конферував із тими 
не-італійськими кардиналамц, 
які належать до ,,лібералів`'. 

Новий Папа вже повідомив, 

Президент підписав закон про продовження 
податків 

Вашингтон. — Президент 
Кеинеді 29-го червня в ЕВ-
ропі підписав закон, згідно 
з яким продовжено вже іО-
ий раз важливість тих подат-
ків від корпорацій і від про-
дажу деяких товарів, які бу-
ли ухвалені піл час війни в 

платнтимуть податок у висоті 
62% від прибутків, а від про-
дажу вина, пива горілки, ци-
гарок, авт і частин до авт. 
уживання телефону та від ле-
тунських квитків треба буде 
платити дотеперішній пода-
ток. Коли б не продовжено 
цього закону, то він втратив 

Кореї. Згідно з цим законом J би був свою силу ЗО червня 
великі корпорації і надалі цього року. 

Михайло Рудно 
ЕвропеЙськая директор ЗЎАДІ' 

З ДіЯЛЬНОСТИ ЗУАДН 
В ЕВРОПІ 

--л 
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рок на цілі ЗУАДК-у серед тільки трьох працівників, що 
українського громадянства у працюють цілий день і 4-ох, 
ЗДА допровадило до того, що які працюють по пів дня та 
з 500 дол. дотації, які дістава- дістають мінімальні платні, 
ло ЕП в 1953-1954 pp. на самі ( Щастя, що нам в міжчасі вла-
адміністраційні витрати, сьо- лося висднати контракти з 
ѓодні дістає всього 110 дол.' Високим Комісаром для про-
Коли взяти до уваги, що тоді, і довження еміграційної діяль-
тобто від 1953-1959 pp. ЕП ді-; ностн, а то не було б чим пп-
ставало досить поважні суми латнтн ні секретарки ні до-

QcTaHHifl поді.т Валентини денна 
Тсрешкової в космос мав би, 
в інтенції совстських даќта-
торів, ще раз перекоцата всіх; 
у світі, що становище жінки 
в СССР є рівне чоловікові, щр 
для веі все, навіть політ в кос-
мос, с доступне. 

Од^аїи;, щнђр.и. і факти, дД$-
сна дійсність в СССР, тому я-
скраво заперечують. 

Вистачає нагадати тільки 
дві цнфрн із останнього цсн-
зусу — кругло 94 000 000 чог 
ловіків і кругло 115 000 000 
жінок у населенні СССР — і 
сконфроитуватн їх з тим. як 
розділені всі становища поміж 
жінками і .чоловіками, щоб 
переконатись, яка пропасть с 
між тим, що пропагується а 
дійсністю. 

Так само мається справа із 
ирапямн жінка у підсовстсь-
кій Україні. 

В днях 21 - 23-го травня 
1963-го року відбулася в Кц-
сві республіканська нарада 
жінок. Скликав її Централь-
аай Комітет коьтартії Украї-
нн для обговорення „що тре-
ба зробити для того", щоб цід-
вищнти ролю жінок у здійс-
ненні рішень 22-го з'їзду КП-
СС, у ставленні матеріяльно-
технічної бази комунізму, у 
вихованні НОВОЇ людини, у бо-
ротьбі за мар" а про всі ці 
справи доповідала конферен-
ції секретар ЦК компартії Ук-
раїна — Ольга Іващенко. 

У своїй близько півтори-
годинній доповіді вона, оче-
видно. розпливалася у похва-
лах для комуністичної партії і 
совстської влади за „досяг-
нення" на полі економіки, на-
уки, культури, та за „наділен-
ая жінок рівними правами". 
ОДНИМ ІЗ доказів тієї рівио-
правности мало б бути, на її 
думку, те, що на 5 000 000 ро-
бітииків в Україні, які змага-
ються за звання колективів 
комуністичної праці в Ўкраї-
ні, жінки становлять 2 000 000. 
В республіці працює 412 000 
жінок із вищою освітою, що 
становить 52% КІЛЬКОСТІ! ВСІХ 
спеціалістів, понад 21000 у 
республіці є науковцями. І 
хоч ці і інші цитовані Оль-
гою Іващенко цифри самі по 
собі імпозантні, то вони да-
леко ще не доказують рівнос-
ти жінки з чоловіками. 

В Україні ця справа цілком 
незадовільна. 

Не дивлячись на пропаґан-
ду. яку робиться довкола тих 
„рівних прав", перше, що вла-
дас в очі, є факт, що жінок 
ие бачимо иа керівних стаио-
внщах в Україні. 

На найвищому щаблі пар-
тійної драбини в Україні є ті-
лькн одна жінка — та ж Оль-
га Іллівна Іващенко, член 
Президії і секретар ЦК КПУ. 
На 36 членів Ради Міністрів 
УССР є тільки одна жінка. 
Алла Григорівна Бондар, мі-
ністер народної освіти. 'Після 
останньої реорганізації керів-
ництва промисловістю і сіль-
ським господарством в Укра-
їні є у шести областях по од-
ному, а в 19 областях по два 
обкоми партії і по два облви-
конкоми (промисловий і сіль-
ськнй). Разом Україна мас те-
пер 44 обкоми партії, а кож-
ний обком партії мас 4 секре-
тарів, тобто разом є тепер в 
Україні 176 секретарів обко-
му партії. Серед того числа є 
тільки п'ять жінок. 

Який, це малий процент у 
порівнянні до числа 176, при 
чому у сільських обкомах пар-
тіі нема ні одної жінки на 
становищі секретаря обкому. 
Немає н ні одної жінки на 
всіх 44 голів облвиконкомів. 

Не кращі відносини і на 
нижчих щаблях партійної і 
совстської драбини. 

У репортажі із згаданої кон-
ференції п. з. „Роботящі руки. 

м ' ^ 1 І , 1 'І' 

розум" („Радянська 
Ўкраїна" и 23-го тйавая 1863) 
читаємо про Чи: 

„У розмовах, виступах у-
чвсиндь. царади нераз звуча-
лн думки: керівні досади чо-
мусь подекуди вважають су-
то чоловічою справою. В Дні-
пропетрорській області, на-
прнклад, серед голів міськвн-
конкомів та райвиконкомів 
— жодної жінка. Зов{ім мало 
жінок директорів заводів, фаб-
рак.,На всю область лнще 5 
жінрк голів колгоспів (в кож-
нін облясті Україна б пересіч-
но 300 колгоспів) і 2 днректо-
ри радгоспів". 

Приблнзцо такай самий 

Тахов Тещуќ 

Дуаднд безпартійного 
Пройшло вж% го років з то-

го часу, як 'Йи'— аові еміґ-
ранти — BHftjSrt з України. 
За цей час відбулися в Укра-
їні, як також у всьому світі, 
великі зміни. Майже всі ук-
раїнські землі,' що були під 
окупаціями П'ольщі, Мадяр-
щннн, Чехо - Словаччини та 
Румунії, ОПННИлися під одним 
московським окупантом, де 
перебувають українці в одна-
ковнх життьових обставинах. 
Лінія Збруча 'вже давно втра-
тила там будь-яке значення. 
Українські політичні партії, 
одо була колись на західньо-
українських землях, давно 

стан сѓправа с ї у. всіх івцщх.В Же ц е існують. Нове поколій 
областях України. Цей стан, ^ щ о прийшло за цей час до 
очевидно, jp добре Відомий Одь. активного жнттн в Україні, не 
зі Іващенко, але у своїй до- знає вже партійного цодіву. 
повіді вона чомусь не нова- в в а ^ 0^стцяаах 

жилась заторкЕутн цієї проб-!, ' %^%ЇЇЗџж формах 
лем9. Вона відважилась тіль- п д н т ь с я ^ Г в и ^ 0 Л Ь Н у 
ки домагатнсь для жінки ось $$Щў в у к ^ . Хто оборо. 
^ о г о : няб українську мову, чи свою 

„Виступаючи на нараді —J українську Церкву, чи ўкраїн^ 
сказала Іващенко у свої допо- j ські культурна. - історичні 
віді — працівників сільського традаци, — той вважається 

українським ‚„буржуазним на-
ціоналістом" -і його жорстоко 
карають. , , 

Інсценізація 'багатьох про-
цесів ЎПА і ,;буржуаних на-
ціоналістів" та вбивство наці-
оналістичних провідників на 
еміграції є доказом, що укра-
їнський націоналізм став снм-
волом відновлення України та 
небезпекою для колояіяльяо-
го панування Москви. 

На тлі цих подій в Україні 
хочемо зупинитися иа деяких 
особливостях нашого еміґра-
дійного життя. Українська е-
міґрація, як і емігріація інших 
народів, живе своїм власним, 
внутрішнім життям, зберіга-
ючи свою мрву; традиції, ор-
ганізації, Церкву та попередні 
форми СВОГО політичного жят-
тя, включно, з крайовима 
— партіями! f 

Очевидно, ще зберігата та 
шанувати свос минуле на чу-
жині — ідея дуже благородна. 
Але на тлі цього постала у 
нас деяка небезпека. Во, за-
глнблюючнсь у своє минуле, 
ми у своєму громадському і 
політичному житті втрачаємо 
почуття дійсвовти, часто жи-
вемо ілюзіями, не маючи на-
лежної перспективи на май-
бутнс? Всі ті українські ЙОЛ†-
тичиі партії, що діяли колнеь 
на західньо -українських зем-
лях, механічно продовжують 
свос існування на еміграції 
(деякі з них іЦе й поділнли-
ся), не дивлячись на те, що 
причини до партійного поділу 
в умовах еміграції зовсім не-
ма, бо програма у нас одна 
— допомога визволенню Ук-
раїнн. 

Під впливом- цих ілюзій у 
нас створилось зовсім нере-
альне уявлення і про консолі-
дацію. Ми вважаємо, що наші 

господарства України, Мики-
та Сергійович Хрущов гово-
рив: наші жінка показують 
зразки самовідданої праці і їх 
треба сміливіше висувати бри-
гадврамв і головами колгос-
пів, на партійну і радянську 
роботу. На. жаль — сказала 
Іващенко — цінне побажання 
Микити Сергійовича не скрізь 
враховується. У нас с ще 6а-
гато таких колгоспів, де оере-
важну більшісь фізично важ-
кої робота виконують жінки, 
а чоловіка займають різні 
‚відповідальні" поста: працю-
ють комірннказгнг-брнгадира-
мн, завідуючими фермами, то-
що". 

Отже, зрівняння жінок у 
правах із чоловіками в СС-
СР (та й в Україні) наступи-
ло покищо тільки на „наЙнн-
жчому .щаблі", бо тоді коли 
чоловіка займають всякі по-
садн білоручок, жінки вико-
нують найтяжчу працю. 
і Ця проблема особливо гост-
ро стоїть у сільському госцо-
дарстві і в освітленні Ольга 
Іващенко вона так виглядає: 

„Особливо велаќў роль — 
сказала у своїй доповіді О. I-
ващенко — відіграють радян-
ські жінки в розвитку сільсь-
ко - господарського вироб-
ннцтаа. В вашій республіці 
жінки становлять 57% кол-
госпнвків і якщо сьогодні ми 
говоримо про певні успіхи в 
сільському господарстві краї-
ни, то в цьому ми бачимо ве-
ликнй вклад трудящих жі-
нок". 

Не хто інший отже, а секре 
тар ЦК КП Украінн О. Іва 
щенко стверджує закріпощен-
ня української жінки - кол-
госпннці. яка у колгоспах ва-
конус. найтяжчу роботу. Ця 
самд 'жінка, на якій, після 

Брак своїх власних фондів брак не цілих 1,500 дол, ми на адміністрацію від ЮСЕП-у радника, а найважніше не 
б̂ "в однісю з причин, чому втратили псрсдвчасно контра- (пізніше вони зменшувалися,; можна було б виїхати в те-
ЮСЕІ1 не підписав з нами ќти з ЮСЕП-ом, в тим самим а від 1962 р. м. липня зовсім рен. що в нашій роботі є нпд-
ковтрактів у Другій половині фонди на кілька тисяч`.,доля- перестали напливати), то тру-, звичайно важливе. Добре, що 
1961 р. і в другій половині рів ЌА допомогу нашим зали- дно повірити, що ЕЛІ могло'ми малп маленьке заоіна-
1962 р. Через те мн не могли шевцям і на адміністрацію, дотепер вдержатися і хоч в ДЖевяя — залізну резерпу, 
використати інших фондів тобто на вдержання потрібно- менших розмірах, але безпс- яку ми створили вже під 1$59 
для допомоги чи інтеграції, го числа працівників. Коли б р`ервно сповняло свої обов`яз- року, бо попередня резеріва 
50СЕП вимагав Тоді посвідки мн мали більше працівників, ки супроти досить поважного була ліквідована майже в ці-
8Ід нашої Централі, що вона ми могли б опрацювати біль- т е числа потре'буючих зали-1 лості при відході попередньо-
дас принаймекше 3.000 дол. ше інтеграційних проектів шенців. і го директора. Але як довго 
яа 6 місяців ае покриття ад- для інших організацій і діста- Бо що можна більше зро-! можна в такій ситуації пра-
міністрапДЇ. Такої посвідки тн від них ще більше грошей І бити за ПО дол. иа місяць. 
Екзекугдаа вам не виставила, на допомогу нашим іхк)лпн. коли сам чинш коштує нас 
бо її дотація для ЕП виносить Отже через брак 1.509 дол. 100 дол. місячно (без світла, 
всього` 1.568 ДоЛ. на б місяців, ми втратили кількадесят тн- опалу, телефонів, порторій і 
тобто 2$0 дояУ місячно. (В цій j сяч доларів. т. д ) . Мн перепр.овадиля дра-
сумі с платня директора — б) Велике заборгування су. стичне скорочення в адм,іні-
150.00 дол. і адмія-. витрати - - проти ЗУАДК-у емігрантів і стрецінних витратах і праців-
110.00 дољ). І тому через! катастрофічне зменшення збі- ннках. ЕП могло вдержати 

ѓодні в нашому еміграційному 
житті такої установи як ЗУ-
АДК і його Евролейське 
Представницт во ? Очевидно, 
що думки і погляди на це пи-
тання можуть бути різні. Яс-
но. що він не є погрібний 
(привайменше покищо не по-
трібаий) тим усім. ЩО МОГЛИ 
за його допомогою виїхати з 
Евродн і мати можливість до-
бре влащтуватися. „Ситий го-
лодного не знас" — каже на-

використати міжнародні фои-
дн для допомоги нашим лю-
дям. Треба тільки читати лн-
сти тих людей, навіяні знсві-
рою і розпукою; треба їх ба-
чати, з ними говорити, щоб 
відчути і переконатися, як ду-
же вони потребують нашої по-
мочі — особливо сьогодні. 
Візьмім такий приклад: У Ро-
зеига'нмі живе родина Чард з 
жінкою і̀ трьома дітьми. Щоб 
собі якось допомогти голова 

цювати і 

III. ПЕРСПЕКТИВИ 
НА МАЙБУТНЄ 

У зв'язку з такою невідрад-
ною ситуацією, в якій опя-
ннвся ЗУАДК, насувається 
питання, ча потрібно ще сьо-

ше прислів'я — так не знають її власними руками будує ма-
всі ті, що жувуть у достатках,' лий дімок, розводить курей і 
наших з.члншенцін, які не зі j поросят та старається почати 
своєї вини опинилися в такій сплачувати довг, який він му-
ситуації, що без помочі не мо-і сів затягнути на це дрібне го-
жуть дати собі ради. ` сподарство. Важка праця за-
- 1. Статистика виказує, що j ганяє його в санаторію. Жік-
В Европі, а головно в Німеч- ќа теж захворіла, хата лищн-
чині і в Австрії живе ще біля j лася незакінченою, довги не 
7.5 тисячі осіб, які потребують j сплачені, меблі взяті на кре-
помочі — головно помочі в ін- j дит, фірма забирає, все розлі-
теґрації, якої їм не ведлі дати j тасться. В 'родині страшна 
ніодвв українська установа, трагедія. Ми дістали для цієї 
що дів на тутешньому терені. родини понад 6,000 НМ, щоб 

Таку поміч може їм дата допомогти їй покрити довги і 
тільки ЗУАДК. бо він ще й врятувати господарство 

тяжкої праці в колгоспі ле- політичні партії повинні дого-
жнть після приходу додому І ворит"сь. піти на компроміси, 
џся хатая робота та діти. і об'єднатися та створити емі-

' граційний провід. Але тут ви-
Коли 57% усіх к о л г о с п н и - і н н к а ю т ь з а п и Г й ; j ) П р о щ о ж 

ків Україна становлять жін-Іту,. партіям дбговорюватись, 
ки, то значить у колгоспах к о л н ц і л ь у ЙІПС та с ^ а _ 
України є на 14% більше жі- ДОПОмога визволенню Украї-
НОК, ЯК ЧОЛОВІКІВ. н н ? Я к і ж і .ожут, , б у т я у 

Це наслідок „добровільних"; партій компроміси, колн тут 
виїздів на цілинні землі, на лі-: треба тільки підпорядкуватя-
созаготівлі на далекій півночі,' ся одному надрядиому чинни-
чц виїздів молоді за ком-1 нові, а цього добровільно ні-
сомольськнми „путівками" на х т о н е зробить? 3) А що ж 
ударні будови семирічки. І буде з рештою 95% українсь-

Попри все інше такий стан І к о ї еміграції безпартійної, яка 
створює дуже ненормальну ! в в а ж а с с е б е також лолітнч-
снтуадію в українському селі:; н о ю еміграцією і хоче мата 

голос у своїх громадських і 
політичних справах? 

немає молодим жінкам та дів-
чатам за кого виходити за-
муж. 

То є теж одна із „благода 
Партійний підхід до справи 

консолідації ство'рює стан пер-
тей" створених для жінки в ! м а н е чтнс , боротьби не тільки 
СССР. Не треба і з г а д у в а г и . і С Є р е д н а ш и х

ч
и о л 1 т и ч н и х с в р Є " 

що такий ненормальний стан і ЛОШах` а л е й н е Г а т и в н ^ ю т -
в ^раїнському селі для й о г о Ѓ ? ' Н а МОЛОЧЬ та б Є З П в р" 
популяційної справи може по-1 " ^ Т^^дянство, яке роз-
казатись катастрофальним у-! ^ ^ " Р ? У ' Ф^с віру в 
же в найближчій будучності. і з д , б н і с т ь с в о г о nPOBOW та по" . , і шану до всіх наших політич-

Хоч. отже, на словах бата- н и х п р о п і д Н И К І В і я к і М И і М 
то говориться в СССР про всього, є найбільш активними 

українськими патріотами. 15-
літня практика переговорів 
наших політичних партій по-
тверджус, що без участи ук-
раїнського безпартійного гро-

щоб вона добилась дійсно рів- j М 8 Д Я Н С Т 8 а да^не може б у і 

зрівняння жінок в нранах з 
чоловіками, то з фактів, які с 
відомі а цій справі, виходить, 
що перед совстською жінкою 
ще далекий шлях до того, 

них прав з чоловіком і цього 
факту не заслонить навіть ви-
слацня Валентини Терсшко-
вої в орбіту довкола землі, 

(аба.) 

присилають їм місячно 50 до 
80 НМ і вже майже допомо-
глн родині піднятася на ноги, 
але воаа кояче потребує на-
шої дальшої помочі. Хто їм 
допоможе, як буде ліквідова-
но ЕП ЗУАДК? Може німці? 
Німецькі чинники хотіли злі-
квідувата переслану згаданій 
родині допомогу, щоб таким 

Ми чином покрити кошти, які вн-
тепер мас великі можливості' знайшли двох патронів, що дала иа неї „фірзорге". 

справжньої консолідації Бо 
всі ми, українці — партійні і 
непартійні -т+фасмо єдину спі-
льну мету — ̂ помогти визво-
ленню України. До тієї цілі 
нам треба ІТД( разом, усуваю-
чи всі ті дрібниці, які можуть 
нас розсварити,, поділите і о-
беасилнтн. Наші невдачі иа 
громадсько - гюлітнчному від-
тннку не були наслідками від-
сутносгц у нас добрих полі-
тичних провідиників, серед я-
кнх є героїчні Постаті, які 
напевно увійдуть' до украінсь-
кої історії, а були наслідками 
наших організаційних недолі-
ків, що спрнчнннлн нідір-

(Закінчення j a , crop. З^ШІ̀  



і 2 5 
кї№дІЮ‡Џк, 

тяттшш 
wen з АВСТРІЇ 

_ штпргццгі д ќ н і у 
Австрійському радіо 

Як подано в офіційній прог-
рамі Австрійського ї?адія, від-
булася і 5 - г о , к в і і н н передача 
велцкоднях ділені, ха гагілок 
‚‚украініше остервлідер", як 
заповів спікер у виконанні 
х о р у прн пеоквД ав, ВМЧ. 
Варварќ у Відн і 'п ід мвсгець-
к д м корівннцівом проф. Анд-
рія Гаатишвва з адахівок 
награних вад прдаодрм. тонін-
женера дндїд. ішк. Богдана 
Џанача. Солювали знані ві-
денськЬі публіці Бд іт Сапрун 
(сопрано) , Снльвія Ш т а й н 
(сопрано) , Храохя Любчанко 
(алќе) , Омелян Вуканловяч 
(бас-бврвдон)і, Ігор Гнатншви 
(тенор) і Юліян Л и п о в и й 
(бас ) . Передача тривала 45 
мінут і відбулася на домаган-
ня с а м и х австрійських радіо-
слухачів. Н а по'чатку авдицџ 
спікер, розказав 'дещо віро ук-
рашський, нарід і про його 
довговікову боротьбу за неза-
лежність ха п'оасивв наші ве-
лішодні пісні; гагілкн, мельо-
дійџість та красу' наших ці ' 
сені; і співучість українців, а 
перед кожнок$ ^ d a t e p ж е до-
датково подав зміст та вико-
навців. Ц я традиційна велн-
кодня передача у віденському 
радіо тішиться великим успі-
хом в цілій АдстрЦ і. сумеж-
ннх країнах, б о навіть поза 
зал ізною з а с д о н о ю слухають 
її наші братня і .сестри та на-
солоджуються. МАЮ. 

расний обряд, вацЦ, прегарні 
цсркопні ризи і гарний цер-
ковняй спів не лиш священи-
ків, але передусім наїло г о 
церковного х о р у в ід прово-
дом проф, Анаріц Гнатишина. 

'НІНИ ДНІ ПОНТИФІКАТУ ПАЩ 
(ЗадЬиияиая ї ї crop. 1-шоі) , 

лнкін дії, яку щойно розпочав 
його,'лодеродннк. $ їого велн-
чезнай досвід у справах Все 

І І І! = а ` 

Закінчення реколекцій. 
Бундескапцлер Австрії 4-ий 

n u у даитіД цгауПІ 

В д н я х 4 7 ' квітня ц. р. о 
ѓод I S а церкві св. ВМЧ. Вар-
вари у Відні 'відбувалися що-
децно рсколек`ційні иауіед для 
наших вірних, які давав ві-
домнй проповідник і публі-
цнст В П р . о. радник редактор 
Іван FpHjBbox з . М ю н х е н у . 
Проповіді були, добре підгото-
вані, багаті змістом і гарно 
виголошені, і з а с л у ж е н о вті-
шалися великою фреквенці-
сю віденців.' Закінчення ре-
колекцій відбулося ? квітня, 
а сам о. Проповідник відпра-
внв Торжестешіу С л у ж б у Бо-
ж у та внголосив кінцеву про-
повідь. Дняконувалн о. Олек-! 
сандер Дзеровнч і о. Тарас 
Прокопів ЧСВВ...О. д-р Орест 
Купранець подаќўвав о. рад? 
ннкові Д-ровд Грнаьрхоаі за 
гарні науки І усаі‡, бо багаі 
то вірних висповідалися і прн . 
ступило д о Св. Прячастія. 
Сповідало 5 священцків Н а 
С л у ж б у Б о ж у . п р и й ш о в знову 
Бундесканцлйр, АдссрД (црц-
м'ср міністрів) і, голова най-
більшої австрійської партії т 

Свячене Братства св. ВМЧ 
Витіпаѓй у Вівші ` 

Старанням Братства #в., 
ВМЧ. Варвара у Відні вІДРУ-
лося ц Наяаеихаазі традццій-
не ‚-‚Свячене'' 21 квітня в прн-
сутності понад ї $ в осіб.. Коли 
всі присутні зас іпў за свиточ-
но цриб.рані столи, о,, варох 
поблагословив і освятив „ П а с 
ху", виголосидшн коротке сло 
во тл. п о б а ж а в ш а всього доб-
ра. О. д -р Орест Купранець, 
0. проф. Лада Михайло і го-
лова братства д-р Марќіян 
Дзеровнч — ходили з і свяче-
инл яйцем та складали всіх 
присутнім ашџючиі вобажан-
ця. Хоряств; під Цроаодом. про. 
фесора Гнатд(пшна співали 
воскресиі пісні, а потім ще 
народних і сѓтрілецьких лі-
сень. Промоиляли щ е в і д 
Братства сам голова, від цер-
ковної ради д-р Роман, Сас-
Залозецький та щ е о. проф. 
Лада М и х а й л а Офіційна час-
тина закінчилася а год. 19. 
а неофіційна тривала д о 22-ої 
год. Обслуговували гостей та 
приготовили все аащД пані під 
проводом старшої сестриці па . 
ні Ольгц Циганюкової. Бага-
то, труду вложилц пані : На-
талія Ґросс. Ольга Левнцька, 
Еагенія Гнатищци. Антоніна 
Остапчукова. Маруся Штан-
нагенова, Чічка Дзеров и ч, 
Ольга в ў и д е р л е та Галина 
Щуровська, а з панів Василь 
Рогацький, скарбник братст-
аа, Михайло Остядчук, та Іван 
Циганюќ, церковциД радник. 

Смерть гофрата д-ра Омеляна 
Олександра Тарнавецького 

У Відні 
3-го травми помер у Відні 

по довгій і важкій недузі 
гофраѓ д-р прав Омелян Олек. 
сандрович Тарновоцькнй, ко-
лншній голова С У Н —- „Сою-
зу Українців в Німеччині" в 
pp. 1938 . 1945 у Відні, за що 
навіть був арештований боль-
ніђвикамц у. Відні і вивезений 
на слідство до Праги, звідки 
його звільнили і пішки пос-
лали д о Відня. Похорон від-
бувся 8 травня на кладбящі 
в П ц і н г у ( Х Ш дідьчидя` ВІД-
Џщ.), а пянахиду YTXaySrty 
Б о ж у відправлено 9. травня в 
церкві- св. ВМЧ. Варвари. 
Покійний оставив д р у ж и н у 
ЕйгенІю, дочку д-ра мед. Ме-
д ю з а м у ж а ю Шварцб u і вну-
ка канді'дата прав Гельмута 
Шварцбаха. Гофрат Торно-
вецькиД походив з Буковини. за. Фольхспартай (католики) 

д -р Альфонс. ІГорбвх- якому Вічна Йому Пам'ять. 
д у ж е подобаються наш прек- Д - р Сергій Наклович 

^ і ш і т 

Із Свяченого на будоау нової церкви 
в Асторії, Н. Й. 

Свячене парохц укр. грек, 
кат. церкви Qa. Христа в Ас-
торії відбулося 21 , квітня 1963 
року в переповненій церков-
ній залі. Тостмайстер Д ж а н 
Шамнн, командант католнць-
кнх ветеранів у Квінсі, від-
крнв імпрезу та попросив до 
президії о. пароха Б. Андрей-
чука, о. Иосафата Кузьмяка, 
Катю Бізюк від Том. Вервиці. 
Івана С и д о р а — ф і н . секр. 5-го 
від. УНС-у ім. св. Миколая, 
Єфрема Подальського від Про 
видіння, Вол. Вруб лепського, 
голову комітету будови нової 
церкви, інж. архітекта Апол. 
Осадцу, та Д ж е р о л д а Кубі на 
голову католицьк. ветеранів 
пост 1619. 

Отець парох Б. Андрейчук 
провів молитву й під звуки 
Хрнстос Воскрес поблагосло-
вив Божі дари, приготовані 
жіноцтвом парохії, за щ о на-
лежиться їм окрема подяка. 
Відтак о. пароїі Б. Андрейчук 
поінформував присутніх про 
хід збірки на` будову нової 
церкви, для якої закуплено 
5 років тому площу при 30-ій 
вул. в АсторіГ. Н а ту ціль зіб-
рано вже $ 170.000. 

Отець Кузьмлк заохочував 
завершити те" діло, бо багато 
парохіян з св. Юра в Ню Иор-
ку вже Поселилися в Асторії. 

а дотеперішня церква на 3-ох 
Службах Б о ж и х с лереповне-
на. Інж. Архітект Апол. Осад-
ца, член парохії, представив 
проект вової церкви в укра-
їнському' стилю, щ о мас від-
різнятнся від інших храмів 
Божих, плини відіслано до 
церковних властей для зат-
пердження. Літом можна б 
приступити до будови й тому 
слід усім посилити жертвен-
ність на ту шляхетну ціль. 

Голова комітету будови но-
воі церкви, їв. Врублевськнй. 
вказав на історію парохії. В 
1945 р. "закупили будимоќ й 
перебудували на церкву, з 
якої тепер користасмо. Вона 
вже G замала, і тому слід 
будувати нову. а 

Іван Сидор в своїм слові 
заявив, що 5 - и й . Від. УНС'у 
вже дав, на ту ціль $ 1100. 
Переведена збірка під час 
свяченого дала $ 2 5 0 , а чяс-
тий дохід був $ 5 9 0 . Молит-
аою пароха та відсшванням 
Хрнстос Воскрес, заміќчено 
ту імпрезу в Асторії. Остан-
нс слово остається за нашн-
мн парохіянами, які мусять 
зрозуміти вагу справи будови 
нової церкви й поспішити із 
своїми пожертвами на ту 
ціль. 

Д-р О. С. 

агсг zacc: зле: г а з ѓ :зсе: зсс: = v 
УКРАЇНСЬКИЙ ТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ 

в Н І О П О Р Ќ У 

ПРОДОВЖЕННЯ ЗАПИСУ: 
на Богословський відділ, 
на Диригентсько-дяківський курс, 
та на курс ТЕХНІЧНОГО креслення 

що відбуватиметься 

П Р О Т Я Г О М 3 - х М І С Я Ц І В . 
Запис в ПОНЕДІЛОК, СЕРЕДУ. ЧЕТВЕР та П'ЯТНИЦЮ 

що тижня від год. 5-ої до год. 7-ої W L 
Тещ.: KN 24Ці75 

PS д е д аас ах 22С 

лиацсьмої Церкви, тд нддзви-
чайна дипломатична виробле-
ність давали запевнення, щ о 
він вмітиме' здійснити це ВІД-
мовлення, уаикашчц всіх не-
беацек, на нќі така надзви-
чайно важлива й заразом де-
лікатна справа м о ж е вахра-
пнти. Через те кардинали в 
конкляві не втратили часу н а 
вагання. 

Вибір нового П а д и викли-
кав тут у Римі, як і в цілому 
світі, загальне вдоволення. У-
сі відчувають, щ о це справді 
„комплетний" Папа. Великі 
почини Івана Х Х І Щ тобто 
Вселенський Собор, д ію в на-
прямі з'сдинення цілого хрн-
стнянства, стремління, щ о б 
Црбудувади загальнолюдське 
суспільне й політичне житѓи 
на засадах природного й тим 
самим Божого закону, він бу-
д е продовжувати, як це вів 
у ж е заявив у своєму першому 
посланні 22-го червня. Однак 
усі відчувають, щ о це буде 
відбуватись в зовсім інший 
спосіб, буде походити із. зод-
сім іншої особистої вдачі й 
психічного цаставлення. 

Рішучий, всебічно внробле-
ний, зрівноважений характер 
нового Паля, його досвідче-
ниД депломїітично-нолітнчнии 
хист ддс добру запоруку, ЩО 
в продовжуванні й розвиненні 
великих д ій свого Поперед-
ннка, Папа Павло VI не доз-
волить, щоб лих і л ю д и вико-
ристовували їх для своїх лн-
хих цілей. Ц е зрозуміли ко-
иуністи й вже в своїй італій-
ській пресі, х о ч і внсловлю-
ють, нібито вдоволення з ви-
Оору нового Папи, роблять та-
кож і свої застереження, мов-
ляв, ‚‚новий Папа у своєму 
програмовому- посланні спо-
вільнюс розгін попереднього 
Папи в ді ї порозуміння і з 
Східньою Евролою", а про 

мир говорить „надто фор-
мяльмо". Вони то також ста-
раються 'його доучувати, що 
П а п а повинен думати тільки 
цро ‚‚дуищастирство", знахо-
дитжсь ‚діонад усакою політиг 
кою". 

Д о українців вовий П а п а 
мав велнау прихильність. Так 
твердять ті, щ о його б л и ж ч у 
знають. Пізнав вій нас з блд-
зька щ е в 1923-ім році, коли 
працював у кундіятурі џ Вар-
шаві й коли то ще були свіжі 
душевні хвилювання й спога 
ДИ ГЄрОЙСЬКЯХ ВНЗЯОЛЬЕИХ 
змагань та нашого коротко-
го, але ідейно ясного й р і ш у 
чого державяо-саиостшннць-
кого життя. В ін знав особис-
то нашого великого Мнтропо-
лита Ш е п л щ ь к о г о 'н брав аќ` 
тнвиу участь у цротестацій-
ній дії Апостольської Столиці 
проти польського у р я д у в 
справі арештування й пере-
слідування Голови Українсь-
коі Католицької Царквя. 

Д у ж е знаменними с 'також 
дві події, що, сталися; а цих. ос-
танніх д н я х : В середу п о по-
лудні, 19-го червня, кілька 
хвилин перед входом ДО КОНі 
клявў кард.Монтіні пішов від,-
відати в а ш о г о Мнтрополнта-
Ісповідннка Иоснфа Сліпого. 
Правдоподібно просив молн-
тов і поради. В суботу по п о ` 
лудні, 22-го червня, П а п а Па-
вло VI-нй, бувший кардинал 
М он тіні, особисто пішов д о па-
лати, д е мешкав н а ш Митро-
полнт і задержався в ним у 
розмові ч в е р т ь г о д и н и . 
Митрополит сидів н а л іжку , 
бо в цих днях д е щ о н е з д у ж а в . 
Ці два так надзвичайні факти 
свідчать про те, щ о новий Па-
па високо цінить і поважав 
нашого геройського Мнтропот 
лита, як також Українську 
Церкву 'й' Український. Нд 7 
род. Італійське телебачення 
д о к а з а л о цю, овіванні, явну 
зворушливу сцену, своїм іта-
лійським глядачам. 

Дмдрея Шедтицького в Нш Шџщ 
ЗвачаДні Загальні Збори хо-

РУ. який співав кожної неділі 
в церкві св. Юра на Службі 
ВожіД о год. 12-ій вдолудне 
д щ диригентурою д р о ф . Ро-
мана Левицькогог, відкрив го-
лоаа інж. Евгед Макар та по-
просаа запрошеного о, д-ра 
Сабола, Ч С В В перевести мо-
двтву. Цього пам'ятного 20-го 
квітня в Українському Народ-
вьоиу Домі, ори Д р у г і й Еве-
ві у Њ о Норку зібралось 
27-еро членів хору, які на 
пропозицію Е . Макара обра` 
ли на почесного голову Заѓ. 
Зборів о. д-ра Сабола, н а ді-
ючого голову інж. Володими-
ра Богачевського, а Романа 
Ядушна та Мирту Стешшяк 
ї в секретарів. 

По прийнятті порядну на-
рад на прохання присутніх 
о. д-р Сабол розказав про свої 
щкаві враження зі зустрічі із 
Митрополитом - Ісповідииком 
'Йосипом Сліпни у Римі. Опіс-
ля наступило відчитаний про-
тодчолу і з зас. зборів хору та 
його затвердження, затвер-
д ж е и и а комісії матки у скла-
д і : проф. Микола Нечай, д-р 
Богдан Бабій та інж. Лев Ма-
щак. Інж. Зенон Ґловяк пе-
р^чнтав статут хору та вніс, 
Деякі пропозації-зміни стату-
ту, зголощені спеціяльною ко-
місісю в складі: інж. В. Бо-
гачевськнй, д-р Б. Бабій та 
інж. 3 . Гловяк. Мирослав Ку-
лнннч та Мирослав Мац внес-
ли свої зміни до статуту, які 
'прішали Заѓ. Збори. 

Звіти членів Управи: Е. Ма-
кара — голови, д-р М. Кулн-
Йича — містоголови, Мар і ї 
Олинець — секретаря, 3 . Гло-
вяка — скарбника та проф. 
Романа Левицького — мис-
тецького Керівника — вика-
залн ріст хору д ід оглядом 
якостевим — 58-еро членів, 
гврмовійну співпрацю членів 
Управи, добрий мистецький 

вання українських партій від 
українського громадянства. 

Цю організаційну хибу тре-
ба виправити і дорожити кож-
ною свідом`ою українською 
людиною. Н а ш а головна си-
ла — це маса еміграції на мі-
сцях — в українських грома-
дах. В громадах нам треба 
починати здійснювати консо-
лідацію, а не чекати чуда з -
гори. Д л я цісї мети ми повин-
ні використати Відділи УККА 
на місцях, щ о об'єднують всі 
шари української еміграції 
н а демократичних, вадпартін-
ннх засадах, і впорядкувати 

Думки безпартійного 
(Закінчення і з crop. 2-юї) 

Коли ми впорядкуємо всі 
ваші громади д ід керівницт-
вом Централі і Відділів У Ќ ` 
ЌА на місцях, то ц е дасть нам 
змогу приступити д о об'сд-
наинл українських самостійг 
НЯЦЬКИХ сил у всьому вільно-
му світі, цебто організувати 
Світовий Конгрес Українців, 
до якого увійшли б представ-
ннкн всіх країи вашого посс-
ня, відповідно д о кількостн 
живучих там українців. Побу-
дований на таких здсадах Сві-
товий Конгрес Українців бу-
де справжнім внразвиком, — 
репрезентантом української е-той хао.с, який ще панує в де-

яких наших громадах. міграції вільного світу. 
і # і ті і т 

Український День у Дітройті 
Дітройт, Мнш. (В. П.) На 

початку червня у залі Вірмен, 
сьќого Культурного Центру 
відбулась нарада представни-
ків національних груп Мос-
квою Поневолених Народів. 
В нараді взяли участь пред-
ставникн 9 т и національних 
груп і ними проводив голова 
Міжнаціонального К о мѓѓету 
р є д. Михайло Бажанський, 
який є також головою Метро-
політального Відділу УККА 
в Дітройті. У внсліді рішено 
відзначити Тиждень Понево-
лених Націй у найближчому 
часі. 

Відзначення відбудеться у 
неділю, 14-го липня 1963 ро-
ку. на оселі ‚‚Діброва'' неда-
леко Дітройтў. В цьому дні 
Метрополітальний Відділ Ук-
раїнського Конгресового Ко-
мітету Америки в Дітройті 
влаштовує ‚ ‚ У к р а ї н с ь к ц й 
День". Д о участи в ньому, 

ства, запрошено в с і ваціо-
нальні груди, що входять У 
склад Міжнаціоиа льного К о 
мітету. Слово до них матиме 
голова УККА проф. Лев Д о б -
рянський. У святочній частя-
ні програми дня будуть від-' 
читані прокламації видані гу^ 
бернатором стейту МндшГен 
і мейором міста Дітройтў. 

У розваговій частині npoi" 
рами приготовляється д л я , 
учасників милі, розваги, льо-
сувания цінних нагород, різ-
ні інші атракції, для старших 
і для молоді. Жіноцтво прнгор 
топляс відповідну кухню з до-
машнімн стравами та буфет, 
щоб можна підкршшггмсь та 
прохолодитись, п є ребумаючв 
в гарячий час на цій імпрез і 
Всякі ознаки вказують, що 
українське громадянство вѓзь. 
ме масову участь у такій рід-
кісній, п і д оглядом змісту, 

крім українського громадян- імпрез і 

Яр Славутич в Лос Анджедвсі 
Наш поет і мовознавець Яр поезій, а й д у ж е милям, снм-

Славутич, мабуть, належить патичннм своїм поводженням 
до найрухливіших вчених - 3 людьми. Про найпрозаїчиі-

ші. найдростцщ, як і про най-
літературозяавців. веребуваю- т р а г і ч н і ш і ^ S J в і н О П о В І Д а в 
чи велику частину кожного завжди з дозою легкого й 
року „на колесах" з допові-j приємного- гумору. 
ДДМД у всіх кінцях світу, за- . ПІСЛЯ бесіди автора та чи-
вітав уперше до Народного т а н н я й о г о т в о р і в н и м самим 
Д о м у ђ Лос Аитжелесі на за-
прошення місцевого У країн-

та п. Олею Романюк, вїдбу-
лося чайне прийняття гостя. 

Культ^Осередку та Мнстець- Майже кожний присутній на 
літературному вечорі придбав 
собі одну з кількох книжок 
автора, який радо дав кожво-
му автограф. Ж а л ь тільки, що 

кого Об'єднання 
І Ц е кілька годин перед тим 

він мав наукову доповідь та 
лав інтерв'ю для американців 
у Сан Франсіско, а в неділю І вечір не міг відбутися іншої 
ввечері, 28 квітня, вже висту- дати, коли було б багато 
пав перед лосанджс?іеськнми більше, нГж якихось півсотні 
українцями з читанням своїх І людей, б о напередодні в тій 
ще недрукованнх творів, зоќ- же залі б у л а велика імпреза, 
рема поеми про найстрашні- щ о протягнулася а ж д о 
ші часи совстської дійсності!.! ранку. 
Поділився також з присутні-1 .Другого д і я , оглянувши 
ми своїми пригодами в Італії,; мистецькі варт ос'і і грецького 
де, як відомо, його мало не собору в Лос Анджелес і . що 

^ вкрали большевнцькі держи-1 було потрюве проф. Славутн-
морди. ' чеві для його наукової праці, 

Славутич у м і с полонити (симпатичний гість покинув 
присутніх не тільки фаховим, -Каліфорнію. 
мистецьким читанням своїх Іван Овечко 

рівень, Х9РУ. незлий фЦщнсо-
во-господдрський стан, б}бдіо-
теку, альбум та хроціку хору. 
Бібліотеку х о р у упорядкував 
М. Кулннич, друк џот 3 . Глр-
вяк, альбум інж. Юліян Фрнз, 
а хроніку Юрій Малаховсь-
кнй. Хор брав участь у 9-ох 
внстуцах-імпрезах. Після звІ-
ту Контрольної Комісії — Во-
л оди мира Ренера, диску с і І 
над ним та ўділенні абсолю-
торії уступаючій Управі на 
процознцію голови ќри†с і ї 
матки М. Нечая вибрано нові 
керівні органи х о р у : інж. Ев-
ген Макар — голова, Мнрос-
лав Кулинйч та'`О ля Ляхович 
— містоголови, інж. Юліян 
Фриз — секретар, мґр. Воло-
днслав Маґоцькяй — скарб-
ннк, інж. Зенон Гловяк та 
Богдан Хабурськнй — члени 
Управи. Д о Контрольної Ко-
місїї обрано: інж. В. Бога-
чевський, В. Ренер, Анна Ко-
роль. Після запитів та внес-
ків співом „Хрнстос Воскрес" 
інж, В Богачевськнй закрив 
Заѓ. Збори хору. 

Ціллю цього хору с запов-
нити велику прогалину в иа-
шому релігійно - церковному 
хоровому мистецтві н а чужн-
иі, виховати лави любителів 
всеціло відданих `справі, та 
передати ц ю любов до укра-
їнської пісні нашим нащад-
кам. Українська Громада Ве-
лнкого Н ю В о р к у належно 
оцінює працю хору, полюбила 
його і брак цього хору був би 
великою, н є а і д ж алувавою 
прогалиною У кулмгурно-ре-
лігійао-громадському ж и т т і 
українського давнтавну. 

Ідучи на зістріч цілям хо-
ру та вимогам статуту залля-
новано на 15-го грудня ц. р. 
Свнто-Академію в честь Пат-
рона хору, Великого Мнтро-
полита Слуги Божого Анд-
рея Шептн цьќого. 

а. Б. 

Короткі ВІСТКИ 
В 40 ЧОЛОВІКІВ 1 жімдк піко- МЃИ Чар'лз А. Галлеќ твердять, 

туьалв ютель Аддрю Джаисо. що в цьому році важко буде ух-
иа в Нокспіллі, Тенцесі, в яі.и-
му промоадвВ. суддя Найвищо-
го Суду том С. Кларк. Пікету-
аанкя Оўдо звернене проти Най-
вищого Оўду ЗДА за рішення 
О#ртц відмовлюванял молктвн 
в публічних ідќолах та читшиш 
біблії, - ^ д д я Кларк закликав 

Балятн. законопроект про змсн-
шения прибуткових податків. 
Але демократичні конгресові 
провідники сенатор Майќ Мвн-
СЦІІГ.Д та конґресмеа Кард А я -
Ьі.рг заявляють, що великі в ь 
ЖЛіиіОСТІ н;і ЦІЙ СЄСІІ в ДЛЯ уХ-
ва.іі'шш .чаконў про змсншеция 

батьків вернутися до. давньої! прибуткових податків. Респуб-
„дсрев'яноі техніки", щоб втри 
муаатн послух серед молоді і 
дітей. Цайіфаще зайняти дітей 
спортовїч ат'летикою: 

В ` Республіканські провідин-
ки в Конгресі сенатор Евсрст 
МекКінлі Дірксеп І конгрсс-

ліканці гадають, що обструкція 
південних сенаторів проти за-
цоиопроскту пр9 охорону` сро-
Мидлнських праь н'е допустить 
до того, щоб знайшовся час яа 
підготовў закону про 
ВИ податків. 

Вечір пісні та розвагц в Балтіморі 
І Балтиморський Відділ Сою-
ЗУ Українок, що його тепер 
ояолюв п. Лідія Леміщкова, 
вбдарував 19-го травня бал-
тиморську громаду та запро-
шеннх гостей з Вадіингтоиу 
милим „Вечором пісні-та роз-
ваги". Виступи філядельфій-
ських мистців — співачки На-
твлй- Аидрусів з піяністкою 
Надією Слободяи та Яросла-
ва Пінот - Рудакевича — ста-
новиля основу про.рами цісї 
свосрідиої ренії. Крім них вис-
тупалн ще балтиморський жі-
вочий хор, балтнморські сту-
дентки з танками та Степанія 
Айтоияк - Чаплинська з тан-
ковнм сольом. 
, Настрій безжурно-погідної 

розваги впровадив балтимор-
ський жіночий хор, що під 
проводом днр. Івана Сен юти 
відспівав коломийку, дві жар-
тівливі пісні і фокстрот Селе-
зінки-Чумової ,Д1а Підзамчі". 
Хорові акомпаніювала Марій-
ка Хмілевська, 

Каскади нестримного 'сміху 
розливалися по залі під час 
монологів Ярослава ІІінот-
Рудакевича, що їх він виго-
лошував з акторською май-
стерністю. Політика, вакації, 
лікарі та інша .актуаль н а 
проблематика п р о х о д и л а 
скрізь призму щирого і здо-
ровогоч гумору Рудакевича. 

Того ж вечора серця слуха-
чів здобула теж наша відома 
естрадна співачка Натал і я 
Аидрусів. Слухачі почули у 
їі виконанні пісні Ярослава 
Варнича „у Стрийські.ч пар-
ку", „Пісня про кнптар", Кос-
Анатольського „Дівчина з сір-
киками" та Майбороди „Піс-
ня про рушничок", а крім то-
го вона виконала ще три піс-

ні чужих композиторів з тек-
стами в українському яерек-
ладі. Вмілим о р удуванням 
свого милозвучного сопрана 
та переконливою акторською 
грою Наталі! Аидрусів вда-
стьсл. передати слухачеві тон-
кі відти ник настроїв, думок, 
переживань кожної пісні. 

Д о мистецького успіху спі-
вачки великою мірою цричи-
нилась під музичним оглядом 
Надія Слободян, при форте-
піяновому супроводі якої На-
талія Андрусів виконувала 
свої пісні. 

Роман Купчинськнй напн-
сав до кожної пісні поетнчндй 
коментар, що мав за ціль ЦІД-
готовнтн слухача сприлнтн 
настрій пісні та зрозуміти u 
духа і символіку. Шнот-Руда-
кевич, що був конферансіб-
ром вечора, прочитував ці ко-
меитарі перед кожним висту-
пом співачки. 

Під звуки потефоиної пла-
тівки молоденька таянсчииця 
Степанія Антоняк-Чапликсь-
іса вивела г}'Ці'льським танок 
легко і темпераментно, а тан-
цювальннй гурток балтимор-
ськнх студенток до власних 
співів виконав гладко і зруч-
но гаївки та інші народні 
танці. 

На цьому вечорі настроїв 
тужливою ниткою виводились 
спогади про Львів, про його 
чарівний Стрцйський Парк, 
про львівські тщш, а гості 
при застелених стоднках і за-
ставлсних с о л одощами, до 
яких подавано чай чи каву, 
почувалися свобідно та з на-
солодою ^тсового відпружен-
ня сприймали точку за точ-
кою цього веселого, культур-
ного видовища.Ярослав Ш - ь 
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ВИГІДНОГО І КОРИСНОГО ШІЯНУ ОЩА-
ДЖУВАЯНЯ. 
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З наукових конференцій У ВАН у ЗДА 
Доповідь Всеволода Голубинчого ‚‚Спостереження про ро 

тоќ політичної сотуоції на Україні в pp. 1960—1962". 

Н а науковому засіданні Ко-
місії для дослідів над порево-
люційною Україною й Совст-
ським Союзом в Українській 
Вільній Академії Наук у Н ю 
Иорку відбулася в суботу 6-го 
квітня доповідь секретаря Ко-
місіі Всеволода Ґолубннчого 
на т е м у : „Спостереження над 
політично'ю ситуацією на Ук-
раїні в роках 1960 - 1 9 6 2 " . Го-

' ловував на засіданні Л. Чн-
каленко. В. Голубннчнй за-
значнв, що доповідь оперта 
на аналізі совстськоі преси та 
урядових і партійних доку-
ментів, а також на розмовах 
доповідача з деякими прніж-
джнмн з СССР. 

Доповідач васвітлив стан 
на Україні на тлі загально-
політнчної ситуації в цілому 
СССР та пов'язав П з подіями 
в Москві і зі змінами в полі ` 
тиці Ц К КПСС. Х р у щ о в спро-
бував модернізувати й удос-
хоналнтв існуючий лад за 
допомогою ряду реформ та 
частковим викриттям правди 
про сталінські злочини. В цих 
реформах він зперся на об-
новлені і омоложеиі апарати 
влади, провідні кадри, я к і 
він підібрав особисто. Людей , 
щ о стояли при владі за Ста-
л іва він усунув майже всіх, 
і в центрі і на місцях. Проте, 
не зважаючи на ряд успіхів, 
більшість реформ Хрущова 
н е дала сподіваного ефекту, 
а, крім того, він зробив низ-
ку великих помилок у зов-

віпгаій і внутрішній політиці, 
і льояльність партії д о нього 
нині в чималій мірі захитала-
ся. '.Одначе `доповідач не пі-
шов так далеко, щоб тверди-
тн, щ о совстському режимові 
тепер загрожує значна криза. 

Виступ Хрущова проти Ста-
ліна з одного боку дав привід 
до великої вовені ревізіоніз-
му, що тепер заливає все в 
СРСР, а з другого боку поміт-
но зменшив страх перед вла-
дою, надав людям відваги 
більш-менш вільно висловлю-
вати свої погляди. Доповідач 
твердив, щ о не тільки з б іжу-
чнх пресових' матеріялів, а й 
з офіційних партійних доку-
ментів, є безсумнівним, щ о 
головними течіями в суспіль-і 

но-політнчній думці в ц ілому 
СРСР тепер є дві: ревізіонізм 
і націоналізм. Саме їх партія 
вважає тепер в а йбільшнмн 
для себе небезпеками. 

Ревізіонізм особливо вня-
внвся протягом 1 9 6 1 - 6 2 pp. 
Ц е є рух суспільної думки, 
скерований проти всього не-
давнього минулого, це — пе-
реоцінка всіх цінностей, і ш у -
кання нових шляхів. Ревізіо-
нізм не тільки політичне явн-
ще, а загальне. Він сильно 
виявляється тепер в мнстецт-
ві, літературі, у філософії та 
в ус іх еоціяльно-політнчннх 
науках. Доповідач твердить 
що йому цілком певно відо-
мо, що в СРСР, а зокрема на 
Україні, скрізь відбуваються 
дискусії в гуртках люд`ей, а 
особливо серед молоді. Зро-
зуміло, що до преси ці днску-
сії не потрапляють, а л е вони 
існують. 

Націоналізм, як визнає са-
ма КПСС, став останнім ча-
сом другою після ревізіонізму 
течією думки в усіх респуб-
ліках СРСР. Виявляється він 
головне як протест проти ро-
сійського шовінізму й імпері 
ялізму, але мас також чисто 
територіяльний адміністратив 
ний та господарський харак 
тер. як оборона інтересів ок-
ремих республік `та т. з а 
„Містництво". 

Переважно, зокрема на Ук-
раїні, націоналізм сам п о собі 
походить з ревізіонізму і є йо-
го формою. Полягає він на-
самперед у тому, що нація, я к 
соціологічне явище, республі-
ка, як організаційне форма, 
сприймаються ,,націоналіста-
ми" за нормальні й потрібні 
речі, як підмет, з інтересів 
якого виходить в оцінці дінс-
ність. Носії цього націоналіз-
му самі себе, однак, не нази-
вають націоналістами (хоч 
партія називає їх такими). Н е 
зовуть себе вони так, по-пер-
ше, тому, що вважають, щ о 
вони борються не за якийсь 
там „їзм", не аа абстрактну 
доктрину, а за зовсім природ-
ні ‚нормальні права і інтере-
си, за особисту гідність л ю -
динн, за її право бути тим, 
чим вона хоче бути. Подру-

П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALE 

IRON WORKERS 
4 Фабричний досвід. 
її Знання англійської мо-

ви. 
ATWATER IRON WORKS 

502 East 74th Street 
NEW YORK.CITY 

SAUSAGE FACTORY 
has opening for experienced stuf-
fer, bench man, linking machine 
operator and smoker. Advance-

ment for right man. 
MOROEN DAVID KOSHER 

MEAT PRODUCTS 
968 Longfellow Ave., Bronx, N. Y. 

СаИ DA 9-1170 (Mr. Burke) 

П P А Ц Я 
HELP WANTED ШЛІМ 

COMBINATION NIGHT 
GRILL MAN A MANAGER 
Нічна праця. Union City, N.J. 

Телефонувати щоденно 
10 рано до 3 по пал. 

201 UN 7-2060 

BUSINESS OPPORTUNITY 9 

N A U T I C A L M A R I N E 
P A I N T C O R P . 

Mac фарби і папір на стіни — 
талетн. Крамниця для продажу 
для відповідного. Потрібно ма-
лоі інвестиції. Знаменита наго-
да. Треба оглянути, щоб оціші-

ти. За інформаціями телеф. 
Mr. Schmtrr IN 2-9068 

ВАКАЦП 

БОЙЧУКІВКА 
ЯКЩО ХОЧЕТЕ СПОКІЙНО 
ВІДПОЧАТИ В ГОРАХ КЕТ-
СКПЛ І ПО ЗНИЖЕНИХ щ -
Н А Х Т О ТГЛЬКИ В ОСЕЛІ , 0 L E N g p g y j n ^ O R ) 
Налиплі модерний басейн. Окремий басейн для дітей. Дов-
кругя сосновий л і с До вннайму мешкання для роджнн бея 
харчдг в новому буднику, в якому в всі модерні устатхувап-
ня, включно з кухнею, холодільвею і лазничкою, як також 
жШџапя дня Гостей з харчами. Повний комфорт, кухня у 

фахових ‚руках. Інформуватись: .- . 
М. BOYCHUK — в Ню Джерзі — DRexd 6-1333, 

В також від 26-го червня — Port Jervle, N.Y. — 534-0389 
Д У Ж Е ПРИСТУПНІ ЦІНИ ДЛЯ ВСГХ 

ЦЕ 
ВЕЛИЧЕЗНА 
РІЗНИЦЯ. 
ДЕ 
ВИ 
ЩАДИТЕ! 

Щадіть до Іб-го. 
Проценту сться 
від 1-го 
КОЖНОГО 
місяця 

Ощадності 
забезпечені 

ДО $10.000 
І через U.S. 

Oovt 

TQ ж , „націоналісти" не звуть 
себе націоналістами щ е й то-
му, щ о в своїх переконаннях 
вони в комуністами, соціяліс-
тсмн, демократами, клернка-
ламн, чи' навіть фашистами. 
к с л н ходить про ідеальний 
устрій суспільства в їхній 
у я в і . Націоналізм в СРСР 
вміщує в себе тепер найріз-
номанітніші переконання, але 
в середині кожної нації, зо -
крема, — так, як с в усіх ін-
ш н х націях на світі. Але то-
му, щ о в СРСР рівноправнос-
тя націй немає, спротив на-
ступові поневолюючого ро-
сійського націоналізму в не-
російських республіках ро-
бить націоналізм (в сенсі обо-
ронн національних інтересів) 
головною ідеологією, що Ьб'-
сдвує людей різних політнч-
ннх та соціяльно - економіч-
ннх переконань. 

Н а тлі такої загальної ана-
лізи В. Голубннчнй зупинив-
ся `на конкретній ситуації на 
Україні. На його думку, полі-
тнчне становище в 1960-62 pp. 
там було в значній мірі по-
дібннм до становища в роках 
1025-26, себто в період після 
усунення російських шовініс-
тів з керівництва К П ( б ) У 
(Квірінга, Лебедя і ін.) , але 
перед атакою на Шумського 
й Хвильового. Головні відмін-
ності сучасної ситуації від 
ситуації 20-х років Голубни-
чнй зазначив такі: 1) На чо-
лі КПУ тепер немає Кагаио-
вича, як тоді, а весь провід 
КПУ й вирішальні посади в 
уряді УРСР в 'руках україн-
ців. 2 ) В 1960-62 pp. україн-
ські комуністи мали значний 
вплив в Москві, в централь-
ннх органах всесоюзної вла-
ди, чого в 20-х роках не бу-
ло. 3 ) „Українізація" нині є 
не державною політикою 
згоди, а спонтанним, сильним, 
натиском з н и з у ; вона не є до-
зволеною, але її покищо ні-
хто не відважується заборо-
ннтн, хоч російські елементи 
на Україні ставлять їй запек-
лнй опір і саботують її пос-
туп з ус іх сил. 4 ) Націона-
лізм української інтелігенції 
й молоді с нині на значно 
п її щ о м у інтелектуальному 
рівні. Це не рух, селянських 
дітей, щ о заповнювали міста 
в 20-х роках. Це не „діти 
чумацького шляху", а космо-
навтк, діти атомової епохи, з 
з освітою (якщо не культу-
рою) на рівні світової. 5 ) На-
решті, історично це є, так би 
мовити, „після - комуністич-
ний" р у х : він не марить „за-
гірньою комуною", як Хви-
льовий, і, мабуть, більше не 
вірить у можливість мирного 
й дружнього співжиття з ро-
сіянамн ђ одній інтернаціо-
нвльній державі, як вірив 
Скрипниќ. 

Доповідач навів н и з к у 
прикладів того, в яких фор-
мах і на яких відтинках про-
ходнть тепер на'Україні виз-
вольннй процес. Він вказав 
на факти спротивў й непо-
кірноети партійній лінії, на 
прояви вільної творчости мо-
лодих творців національної 
культури, на гостро - кри-
тичні виступи проти російсь-
кого шовінізму й націонал ь-
ної політики КПСС. Він та-
кож навів приклади того, як 
відбувається боротьба за гос-
подарські інтереси УРСР, за 
поширення прав уряду УРСР, 
3d висування молодих укра-
Інськнх кадрів на провідні 
становища, за українські вн-
давництва й у к р а ї н с ь к е 
шкільництво. 

У висновках В. Голубни-
чий підсумував, що в 1960-62 
pp. політичну ситуацію на 
Україні характеризували та-
кі три головні риси: 1) Силь-
ний кількісний і якісний 
зріст актнвностн молодих ук-
роїнськнх кадрів на всіх від-
тинках суспільного життя; 
2) Активна участь українсь-
ких комуністів `у Москві у 
внутрішній і навіть зовніш-
ній політиці СРСР; 3) Поміт-
ний зріст соціяльно - еконо-
мічних протестів і невдово-
лення серед широких мас на-
селення, п;о хоч і не мало ви-
рьзно політичного характеру, 
проте значно впливало на 
політичну ситуацію. 

Після доповіді виникли за-
пнтання і відбулась жвава 
дискусія, в якій зокрема взя-
ли участь І. Бакало, І. Зам-
ша, Б. Мартос, М. Прокоп, Л. 
Чикаленко. 

Найбільш дискусійним було 
твердження Ґолубннчого, що 
післясталінський провід КПУ 
стал в якійсь мірі самостін-
ним фактором у відносинах 
між Україною і Росією та ві-
діграс в цьому якісь окрему 
рслю. Проф. Б. Мартос ви-
словив погляд ,що українські 
комуністи остаточно переві-
рені, і що у них нельояль-
ности до Москви не може бу-
ти. На це Голубничиѓі відпо-
вш .що Москва вимагає від 
них відповідальцости, напри-

В І Д В І Д И Н И Б Е Н Н Е Д І В ГГАЛП 
Ф R E A L E S T A T E Ф 

CATSKILL M t . 

РЕСОРТ 
150 акрів просторого травника 
і лісу, потік переплітає через 
посілість. 47 приміщень на ніч-
ліги. всі-влаштування, Фільтро-
ваний сталевий басейн, всі інші 
спорти. Около 125 миль від Ню 
Иорку. Всі подробиці на бажан-

ня. Пишіть:^,' , 
TWIN MOUNTAIN HOUSE 

Alfons FEYFPJJE 
Hka Park, 

Greene County, New York 

ДОБРІ ПЕНСІЙНІ Д О М И 
Приємне сусідство, н и з ь ' к е 
утримання, малі податки. Про-
ведіть життя в доброму чистому 

місті. 
GOLDMAN AGENCY, Realtors 

85 Pike Street 
PORT JERVIS, N.Y. -

Італійський президент Антоніо Сеньї показўе президентові 
Кеннеді свою резиденцію — Квіринальськнй п а л а ц у Римі. 

Айзенгавер проти так званого 
„батьківського" уряду 

Геттисбурґ, Па. — Колнш-
nif президент Д . Д . Айзенга-
вер, промовляючи в навечеря 
100-річчя битви під Геттнс-
бурґом, гостро виступив про-
тн так званого добродійного, 
чи як він сказав „батьківсь-
кого" уряду, який хоче всім 

капця. Айзенгавер сказав: 
„Загроза с така сама, як бу-
ла 100 років тому, під час 
громадянської війни". Ці сло-
ра Айзенгавера, як підкрес-
лкн преса, можу'ть відносити-
ся до урядів диктаторів, але 
вони не мають застосування 

опікуватися та не дозволяє в країнах із демократичними 
людині на те, щоб вона мог- урядами, де л ю д и добровіль-
ла корнстати з самоврядувал-jHo вимагають деколи „бать-
ня та щоб сама вона могла І-'БСЬКОЇ" ОПІКИ уряду при ви-
рішатн про деякі речі. На j рішуванні таких проблем, 
думку колишнього презнден-1 яких сама людяна не всилі 
та кожне поширення влади, розв'язтн (цивільна оборона 
^)едерального уряду с обме- населення під час війни, ме-
женням прав кожного амери- днчна опіка, публічна освіта 

59 американських студентів поїхали 
на Кубу, незважаючи на урядову заборону 

Гавана. — Юнайтед П р е с н я . Студент Лявб заявив, що 
Інтернешенел повідомляє, що студенти будуть один місяць 
н а Кубу прилетіли кубинськії- j на Кубі, куди їх запросили на 
ми літаками з Праги у Чехо- j безплатний побут представни-
Словаччині 59 студентів Кол'е- j ки Кубинського Інституту 
джу , хоч Державний Деііарта- Приязни між народами. Нс-
мент остері'гав їх проти тої їз- J послушннх студентів остеріга-
ди, як незаконної. Коли вони їли проти незаконної подоро-
вернуться до З Д А , то можуть жі на Кубу в Лондоні і в Ам-
бутн карані в'язницею і гро-1 стердамі. 
шовою карою до $5 000 вклго-
чно. Ц у грітіў очолоюс сту-
дент Леві Лявб із Колумбійсь-
кого університету в Ню Иор-
ку. У Гавані їх вітали кубин-
ські студенти з Гаванського 
університету. Вітав їх також 
студент-втікач негритянського 
походження Роберт Вілліямс, 
який зокрема зайнявся 10 
ма студентами . амернканця-
мн негритянського походжен-

клад, за виконання продук-
ційних плянів на Україні, по-
нн змушені в свою чергу ви-
магати від Москви засобів і 
влади — ці пляни внконува-
ти. Тому існує багато фактів, 
кслн вони вимагають збіль-
шнтн Україні бюджетні фон-
дн, приділи товарів, права 
уряду УРСР, тощо. Це не зна-
чнть, що вони нельояльні, 
алг конфлікт інтересів існує. 

Д-р М. Прокоп, що в ціло-
му погодився з висновками 
доповідача, висловив сумнів 
щодо його твердження про те, 
ще О. Кнрнченко, бувши се-
кретарем ЦК КПСС для кад-
рів, провадив дещо подібну 
до скрнлннкової політики ви-
сування місцевих національ-
ннх кадр.ів і саме за це був у 
1961 році скинутий. Він та-
кож критикував тезу Голуб-
ничого про те. що М. Підгор-
ний відіграс якусь ролю в су-
перечках між Москвою й са-
телітннмн компартіями, зок-
рс`ма з китайцями. 

Доповідач відповів, що про 
ролю Кирнченка почасти 
свідчили його промови в Мо-
скві. а особливо те, що відра-
зу після його падіння, по.`іі-
тпка партії змінилась і було 
офіційно проголошено, що 
надалі партія стоятиме за 
перемішу'вання кадрів між 
республіками. 

Окремо в дискусії вислов-
лювався погляд, що якби 
справді існував такий снль-
ннГ. зріст каціонального руху 
на Україні ,то Москва вже 
вчинила б новий м а с о в и й 
терор. 

Голубничий с к а з а в , Що 
мсжлнве й те^ що сучасний 
провід КПСС таки чогось на-; 
вчився з сталінового досві-
лу і розуміє .що масовий тв-
рор все одно до покори не 
приводить, але зате дуже-
тяжко відбивається на госпо-" 
дарстві, витворює брак кад-
рів, викликає масове невдо-
волення й ворожість населен-
VH до влади. Масовий терор 
нині значно послабив би СР-
СР і ще більше скомпроміту-
вав би його в світовій опінії. 

Н. Н. 

т Конґолійськя республіка 
відзначала в неділю 30 червня 
ц. р. триріччя своєї незалсжнос-
ти. В параді, влаштованій з 
приводу тих роковин, взяло у-
часть яких 3,000 осіб, в тому 
20J вояків революційної анґо-
лійської армії. Дес{)іляду прий-
иалн конГолійськнй президент 
Касавубу і прем'єр Адуля ра-
зом з президентом анґолійсько-
го екзильного хряду Гольде-
ном Робертом. В суботу 29 чер-
вн:! Конго визнало екзильний 
уряд Анголі за правну репре-
зеитацію цієї країни. 

т 29-го червня канадійськнй 
прем'єр Лестер Б. Пі{ќтон пере-
буі. з успіхом малу операцію, 
під час якої йому витяли цисту 
З шиї. яка шкодила слинній за-
лозі. Вона докучала прем'єрові 
від Великодніх свят ц. p.. зараз 
після виборів, в яких ліберали 

$5,995 
Гарно культивований, модерний 
з 2 спальнями умебльовані ка-
теджі на літо або на пенсію. 
Близько автобус. Умови сплати. 

Інші доми. 
КОРР OF KERHONKSON, N. Y. 

Tel.: Kerhonkson 7500 

27 АКРІВ ОРНОЇ ЗЕМЛІ 
5 бонгал на 5 родин, зимовий 
будинок 11 кімнатний, великий 
фронт до дороги. Ціна $15.000. 
17 акрів землі, прекрасний по-
тіі: перепливає через середину 
поля, великий фронт до дороги 
4200. 45 акрів землі 500 стіп 

фроіггу до 209. Ціна $7.500. 

S t e p h e n OLEKS1W 

P. О.'ІВох 348 
KERHONKSON, N.Y. 

T e l : 7692 
ОКОЛИЦЯ ЗООЛОГІЧНОГО ПАРКУ 

2-род. 2 по 5 кім. мешкання, на-
впротн п а р к у , викінчений 
підвал, олива. Ціна $16.800. 

8-род., чинш $7,926, Ціна $33,000. 
9-род., чинш $6,564, Ціна $28.500. 
13-родинний, чинш $9,000, ціна 

$41,000. 
т. 

172 вул. Е. 988. 14-род. -f два 
склепи, наріжний, чинш — 
$11.628. Ціно $46.000, 

189 вул. 12-род., чинш $6,700. 
Ціна $20,000. 

W. KOZICKY 
931 East 149th Street 

BRONX, N.V. 
ME 5-4422 

ЗБОРИ 
ВІДДІЛІВ 

І: Українського Народного: 
Союзу 

COLLEGE POINT (14 Road) 
Два (2) род. доми. Frame А 
Shingle 2-6 кім. апартамент + 
2-4 кім. апартаменти. 1 огрівал. 
система. 60 X 100 3 апартамен-
ти. Без контролі. Дохід $4300. 

Ціна — $26.500. 
GENOVESE REALITY 

RA 8-1120 

Jackson Heights 2 род. мур. б 1 в 
кімнат, 2 гаражі. Парцеля з 
городом 28 х 150- Дохід — 
$1.400. Ціна: $37.000. Готівка 
після умови. 

Woodslde. З род. з великим го-
родом І садом на парцелі 
60 х 100. Близько сабвеів. 
Дохід: $1.700. Ціна: $40.000. 
Готівка після умови. 

Brooklyn. 1 р о д мур. в кімнат 
- модернвх. недалеко моря. Ц1-

на $17.890. Готівка після умо-
вн. 

здобули найбільше число голо- j ̂ ГР?М^1! 4 

сів. 
род. 

ЗЕЛА, ЯКІ БУЛИ ЎЖИВА-
НІ ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

ПРИ БАГАТЬОХ 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм — Elde Root 

100 пігулок — $ 4 . 0 0 ; 
На болі инрок 1 міхура — 

Hebkaps, No. 85 — 100 nl-
гулок — $-1.00; 

На високе тиснення ќрови — 
Н.В.Т. — 100 піг. — $4.00; 

На нерва — зелові пігулки 
No. 91 — 100 піг. — $4.00; 

При „зміні ааггтя" — Hot 
Rashes Corn Seal Corn-
pound пігулки, 100 — $4.50; 

При запаленні жовчевого мі-
шочха — GBT пігулки — 
100 — $4.00; 

При боляках шлунка ІЛсегі-
пе — сконцентрований ек-
стракт зел — 1 у2 -місячне 
лічення —-$6.50. 

KIEHL PHARMACY, Inc. 
заснована 1861. 

Chemists and Druggists 
109 3rd Avenue 

поміж 13-ою і 14-ою вул. 
NEW YORK, N. Y. 

мур., олива, 
брас'ові пайпи, модерні лаз-
нички. 5 і 4 баќсові. Дуже 
гарний і чистий дім. Ціна — 
$18.000. 
Рівнож маємо великий вибір 

домів в Інших частинах Ню 
Иорку. 

W. CHUPA 
Lie. Real Estate Broker 
240 East 6th Street 
NEW YORK 3, N.Y. 

Tel.: OR 4-5340 
(По год. 6-ІЙ OR 76131) 

В А К А Ц І Ї 

УКРАЇНСЬКА 
В АЌ А ЩПНА ОСЕЛЯ 
Wfllow Three Bungalow Inc. 

При Rt. 209 Kerhonkson, N. Y. 
j близько Союзівки. Вннавмав 
бокѓ'ала 2-3 кімнатні, комплетно 
устатковані на сезон, місячно 
або на тижні. 

Фільтрований басейн І річка, 
сосновий ліс; автобус став пе-
ред оселею. Замовляти телефо-

нічно в Ню Иорку 
LO 2-7848 

На вікенд Kerhonkson 8314 

СУБОТА, 
13-го ЛИПНЯ 1963 p.: 

НЮАРК, Н. Дж. Місячні збори 
ш Т-ва ім. М. Грушевського, 219 

Відділ, о год. 7-ій веч. при 
; ^ 5 So. 19th Street, Newark, N. 

J. — M. T. lOpon, секр. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. Місячні 
збори Т-ва „Мир", 324 Відд.. 
Проситься вирівняти членські 
вкладки. — І. Струк, секр. 

НЕДІЛЯ, 
14-го ЛИПНЯ 1963 p.: 

MONESSEN, Pa. Піврічні збори 
338 Відділу о год. 1-ій по пол. 
в клюбовій залі на 2-ій вул. 
На зборах Конт. Ком. звітува-
тнмс за останніх в місяців. — 
Ніќ Кух, секр. 

АНД РІП ДАВИСКИВА, член 
238 Відд. в Бостоні, Mace іш-
мер 7. травня 196S року на 64 
році жаття. Залишив в смут-
ку дружину Марію Давнскн-
ба (Костецька) 1 енна Воло-
дямнра. Брат бувшого голов. 
радного Мяколая Дааиекнба. 
Був членом Запорозька Січ, 
в Бостон, Масс Поминальне 
Богослужеиия відслужено в 
укр. кат. церкві св. Юрія в 
Бостоні, Масс. 

ДМИТРО КУЗІВ, член Т-ва їм. 
М. Шашкевача 94 Відд. УН-
С`ою.іу в Гемтремку, Міш. По-
мер 12-го травня 1963 року на 
51-му році життя. Покійний 
походив з Камінець, Зах. Ук-
раіна. Належав до ОДВУ та 
Метрополітального Конгресо-
вого Комітету в Детройті. Був 
щирим працівником для гро-
мадн та української справа. 
Покійним полишив в смутку 
кўанна Григорія Кузів І бра-
тову Ольгу Кузів та братанќу 
Оксану. Похорон відбувся 18. 
травня 1963 року з похорон-
ного заведення при ўчаста 
Родини, Членів 94 Відд. УН-
Союзу, УККА 1 Знайомнх на 
цвинтар Evergreen. — Вічна 
Пому Пам'ять. 

В. Крушельннцькяй 

МИХАЙЛО ДОЛОШИЦЬКИП, 
довголітній член Т-ва Ќлюб 
Поступовий, Відд. 70 УНСою-
зу в Джерзі Ситі, помер 19-го 
травня 1963 р. на 79 році 
життя в Елізабет, Н. Дж. По-
ходив з с Ялина, пов. Саніќ, 
Зах. Україна. До УНСоюзу 
вступив 1917 р. Покійний по-
липгав у смутиў дружину, дві 
сестри, 1 в Україні, двох сн-
нів, 3 дочки І 13 віѓўків. Похо-
рон відбувся 23-го травня ц. 
р. з похоронного заведення до 
церкви ся. Володимира. Похо-
ваний на цвинтарі Graceland 
Memorial Park, N. J. В. И. П. 

П. Ќостяк, секр. 

ІЛЛЯ ТОПОРОВСЬКИИ, довго-
ЛІТПІІЇ член 181 Відд. УНСою-
зу в Менвіл. Р. Ай. помер 25. 
травня 1963 р. проживши 80 
років. Покійний народився в 
с. Кут, пов. Сќалат, Зах. Ук-
раіна. Полишив 4 синів: Бог-
дана, Івана, Михайла I Воло-
днмира та 7 внуків 1 1 сестру 
Марію, яка живе у Вонсакет. 
Похорон відбувся з Украін-
ськоі Православної Нерќви 
на парафіяльний цвинтар у 
Менвіл, Р. Ай. Вічна Йому 
Пам'ять. 

Г. Шевчук 

ННКОЛА САВРАН, член Т-ва 
„Запорозька Січ" 283 Відділ 
УНСоюзу в Auburn, N. Y., по-
мер після важкої операції 23. 
травня 1963 року. Покійний 
народився 19-го грудня 1889 
року в селі Глібовнчі Великі, 
пов. Бібрка, Зах. Україна. До 
Америки прибув в 1910 р. та 
оселився в місті Обори, Н. И. 
Належав дофукр. кат. парафії 
ся. an. Петра І Павла а від 
1934 р. належав до УНСоюзу. 
Г.ун прнк.іаднии та жертвен-
пим промадяннном, ніколи не 
жалів пожертви на народні 
цілі. Осиротив дружину Ма-
рію, дочку Софію Курій з му-
жем та дільмн, братів Дмитра 
в Америці та Романа І Ми-
хайла в УкраІнЬ Похорони 
відбулися 27-го травня з по-
хор. заведення на цвинтар св. 
Иосифа в ОГіорн. В. И. II. 

П. Пироганич, секр. 

йТММТ"И 
48 Е. 7th S t 

T e l : OR 3-3550, New York City 
Чи c ще така ВІДПОЧИНКОВА 

ОСЕЛЯ, — д е не було б 
ПЛАТІВОК АРКИ 

для розваги гостей? 

У в а г а ! У в а г а ! 
В И С И Л К О В Е Б Ю Р О 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave.. New York City 

T d . : OR 5-7430 
Васнлас аата, холодільиикя, 

телевізори 1 т. X. 
В ЛИПНІ і СЕРПНІ 

в НЕДІЛІ ЗАКРИТО. 

ДО ВННАИМУ 

НЕУМЕБЛЬОВАШ 
ДО аИНАИМУ 

ТРИ ГАРНІ тамнАти 
' п р и 

364 New York Avenue 
JERSEY CITY, N.j. 

близько комунікацій. 

SCHAU-ER A WEBER 
'THE HOUSE- of QUALITY" 

1654 2nd Ave, New York 
28-28 Steinway Ave., Astoria 
56-54 Myrtle Ave , RidR-ewood 
310 Front Street, Hempstead 
41-06 Main St., nushlng, L. I. 

ДАРОМ ДЛЯ ХВОРИХ 
НА ШЛУНОК 

Якщо масте недомагання іплун-
ка, спричинені газами або нод-
квасотою, будете зворушені по-
відомленням, що можете тепер 
вживати відомий лік, званий 
RUMIL безкоштовно для В а с . 
Якщо вишлете цей вирізок з Ва-
шнм ім'ям і адресою до Тупої 
Co. на адресу подану внизу, 
одержите зворотною поштою З 
пляшки Rumil, за які заплатите 
поштареві тільки $7.00, ціна за 
2 пляшки. ` Екстра пляшка с 
абсолютно даром. Заживайте це 
точно, як подано на наліпці (2 
чайні ложечки % год. по Іджен-
ні). Тоді, КОЛИ зожисте цілу 
пляшку і якщо це будете вдово-
яені чудовим внслідом, можете 
повернути 2 незужиті пляшки 
для повного звороту. Радимо 
Вам скористати з цієї небувалої 
нагоди і поможности якнайско-
ріше, заќл знову буде оферта. 

Шліть до: TYNOL CO., 
` Box 321. Dept. 62 
Croton on Hudson, N.Y. 

У гостях добре, 
дома ліпше 
Історичне оповідання. 

Щ Н А - ^ 8 5 ( 

"S V О`В О D А" 
81-83 Grand Street 

JERSEY'CITY З, N.I. 

# F U N E R A L DIRECTORS 9 

Theodore WOUNNIN, Inc 
Директор 

Похоронного Зоведевии 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: GR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА-

Lytwyji m Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
IRVlNOTON, N. J. ч. 

" ESsex 5-5555 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБННБ 

Займається,. Похоронами в 

BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK і о к о л и ц я х . 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 
Те.: ORchard 4-2568 

T A P 3 A H , ч. 5058. Знайшлися природники! 
S 

Негайно, напасники пізнав-
ши його г о л о с , припинили 
б і й к у . . . Це були природни-
ки, професор Саттон і Пол 
Фіич! 

-


